Jobooobooobooobobobooon

g gd

20060 20 10



oo

0000000000000 D0000000000 NewtonOODOOOO
gbooooboooobOoboooobooooboobooooobooon
gbooooboooobobooooboooobobooobooboooo
gboooboboooboobooboooobooboooooobooooon
gbobooobooboboboobooboooobooboobooooboooon
oboboooboobooobooboooooobobooooooboOobooon
gboooooboooobobooooobooooboboobooboooo
gboobooboooobobooooobooooboooooboooboo

DEMOOOO0OODODOOODOOOOO0OO0OO0OO0O0O0OO0OO0OOOOO0O000OO
oboooobooooboboooobooobooboboobooboooon
oboooooboooooboboooobooboobobobooobooboooo
gbooooboooobobooooboooobobooboobooon
gbooooboooobobooooobooooboobooooOobooon
oboooobobooobobooooboboooboboobooboooon
oboooooooooobobboooobooooobobooooboooo
gbooooboooooboooooooo

obooooboooobOobooooobobooobooboooooboon
goboboboboboboboooboobooooooooobEMOODOO
gbooboobooooboboooboobooooboobooobooboooon
gboooobooboooooboboooboobooooooboon



g10d
1.1
1.2

020
2.1
2.2

030
3.1
3.2
3.3

040
4.1
4.2
4.3

os50
5.1
5.2
9.3
5.4

good
OO0O00 ... e
N

ooooo

N
OO0O0OO0OODEMO . ... oo s
221 O00OO0OO0OO0OOO0OOOOOOOOOO ... ...
222 0000 ... . 00 0o o oo
223 000 ...
224 00000O00O0ODOO ... 000000,

ooooog

N
DEMOOODOOOO0O0O0 .. ... ..
oooooobooooooboooboon .o oo

DEMOUO0OOOOOOOOOOOODODOOOOD

I
OO0O0O0O0O0 ..o e
N
431 000000000 ... ... 0o ...
432 000000 ... o o .

ooooooooon

I
54.1 00000 ... oo oo
542 O0O0O0O0O ... o oo oo

12
13

15
15
17
19

21
21
21
23
23
25



ged OOOOooOOO
6.1 OO0 ...
6.2 DEMOODOOOOODOODO ... . ..
6.3 DO0O0OOO0O0O00000 .. ... .. ...
64 ODO0OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO @.. ..
6.5 DOOOODOODOOOD0OODO .. ... o ...

0 70 Linear Stability Analysis
7.1 000D000D00000000 .00
72 OO0 ..
7.3 00000 ...
7.3.1 000 ...
732 k,=0000 ... ...
733 k0000 . . . .
74 OO0 ..

og8d OOooOd
8.1 OOO0OO0OOOO0O0OOD0OODOO0O ... ... ... .. .. ...
82 DOOODOODOODODO ... o oo
83 DOOODO .. . e
84 DOOOOOOODOOOOODOO ... .. .. ...
85 OOOOOOODOO .. .. oo oo

gono 0OOoO
9.1 ODO0—-000000000D00000 @000 ...
9.2 OO ... e
9.3 OO0O0O ... s e



10 oot

1.1 0O00odoo

oboooooobooooboobooooooboOobooooooobon
obobooobooboboooboboobobooboboobooooboboooon
gbooooooboooooboboooobooboobobooooboooo
gbobooobooboboobooboobooooboooooobooooon
obooooboooooboobooooboooobobooboobooon
gboooooboooobobooooboobooboboobooboooo
gbooooboooobooboobooooboobooooooboboooon
gbooobooboboboobooboooooobobooooooboooooon
0000000000000 O000000 Jpoooooooooooo
goboooooboooobobooooboooobobooobooboooo
gboobooboooobobooooobooooboboobooboooon
gbooooboooobobooooboooobooboooboOobooon
oboboooooboboooboobobobooboobobooooboboooon
obooooooooboboobooooboboooooobobooooo
gboooobooooobooboooobobooooooboon

obooooboooobooboooooboboooooboooooboon
obooooboooobobooooboooboobobooobooboooon
goooboobooobooooooobooboooboooooboboobOoon
gbboooboobooboobooboobooooboooooobooooon
oboooobooooobooboooobooooboobooboobooon
gbooooobooooboboooobooobooboboobooboooo
gboobooboooobobooooboooobooboobooboooon
gboooobooboboooboooobooooboooooobooooon
oboooobooooobobooooboboooboobooboOobooon
obobooooobooboooboobooobooboobobooooobooooo
gboobooboooobobooooboooboobobooboOoboooon
gboboooooboobooobooboooobooboooooobobooon
oboboooboobobooobooboboooboobooooooboboooon
oooooooooooboo

gobooobooobooobooooboooooboooooooooooo



gboooobooooboboooobooooboboooboOobooon
OO00DOoO000O000DO000oDoO0O0bDODBoltzmannOD O OOO
000000000000000000 Chapmann-EnskogD 0000000
0000000000000 0O00O0o0OU0DO0ooUoOoO 2Jo0ooo
oboooobooooobobooooboboooboobooboobooon
Ocollision termO 000000 DOOOOOOO0OO0OO0O0OO0O0O00O0O0O
000o0ooooooooooooooooooooooboDDO0ODDO Breyd
0000000000 00DO Booo0oo0o0oooooooooooo
O0e—10000000000O00O00O00O0O0O0OCODOODOOOOOO
gboboooboobooboobooboobooboobooobooooooooo
gboobooboooobooboooobobooooobooooboobo
obobobooboobobooboooobobobe—- 1000000000
obooooboooooboboooobobooboobobooboboooon
gboooooobooooobobooooobooooobobooobooboooo
0 4000000000000000000000000O0000O0O0O0
obooooboooobOobooooboooobooboooobooon
obobooobooooboooboooobooooobooboobboooboooobo
00000000000 Oppenheim0 [5|00000000O0O0OOOO0O
O000O0O0OOONoijeD0D00OOO0O0Emst0 0000000 [6-8)000
oboooobooboooooboboooboobobooonog
obooobooobooooobooboooogboooobobooogooboo
U0000 Enskog00000D00O0O00O0DOODODOOOOOOODDOOO
gbobooooooboooboooooobooobboooboooooooonon
obooboooooOoooboooboooobooooboobooooooooooon
0000000 [121000000000Grad00000O0OO0OOOOO
O000o0o000D00000D00JenkinsDOOO0DDOORichmannd 00O
0 9000000000000 000oo0oUooUoOoUooOoooo
oOoo0ooo [10,11jJ00000000000O00O0O0O0O0OOOOO0OO
gboooooobooooboboooooboooooboboobooboooo
gboooobooooboboooobooooboboooboOoboooon
000000000000 U0ooOooooo [13,16,68)0

1.2 OJO00O0o0oboon

obooooboooobooboooooboooobooboooooboon
000000 oo0o0o0o0o0ooo0oooDo0ooooOoooo
goooooobooooobobooooboooooboboobooboooo
gbobooooobooobooobooooooboooobooooboooooono
obooooboooobOoboooobooooboobooboOobooon



0oooooooboboooooooboobooooboooooooooo
gooooooooooooooodddddddddddddooga
goooooobobooooobobobooobboooooooobooooa
goodoboobboooooooboboooooobbobbooooooo
0o0oooooobooobobooooooooooboooooooooo
goobooooooooooooon

goodobobbodoooobbbooooooobbboooooobo
000000 DO0OO0000O0O0O0OLees-Edwards OO O OOODOODOOO
0000DO000000000000OLees-EdwardsO OO OOOOOO
0 Campbelld [18) 0000 TanO [19]0 000000000000 OO discrete
element method : DEMOOODOODODOOOOOOOOOOOODOOODOO
000000000000 0000000O00DO000DODOO00O0O PopkenO
O00000OClearyd 2000 000000000000000O0O0O0O0O
oo bdooooboooooboooa
goooooono



20 0OO0O00OO0

2.1 0OJ0O0O0O0O0OO0DO0OO0

oboooooobobooobooboooooooboooooooobon
oboboooboooobooooboooboooooobboooooboobooboooobo
oboboooooboobooboobooobooboobooobooooboooo
O0000O0O0UO0O0OHertzDOOOOODOOOOO [21]000000O00O0O0OO
000000O0oO00oooo [22,23|000000000000000D00O0O0O
gbooooooobooboboooboobooboboooooooboobooo
goooog

ooooooooooooooooooooooobooobooooog kO
oboooobooooobooboooobooooboboooOobooon
bO0OOO0DUODOO0OUOOMOOOODDOOO 6,000000000 e0a’ O
good

aa’
1 1
6, = F2P[D*(=+— 2.2
D7+ )] (2.2)

ooooooOoOoOoOoO0
31-—02 1-—02
D = Z( EO EO) (2.3)
000060 E00DDDDDDNOONDNONDDNO0ONONON0NONDNDN00N0N0o
F,x6/?00000000000
0000000000000000000000Mindin00000000
000 [2406000000000000000000000000000

00000000000 00000

2 —09)(1+ 09 2—op)(1+0af). _

( é )4j og d)l (2.4)
00000000000 F, «66/200000000000
00000000000 0000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000

00000000000 00000000000 F,>pF,000000

00000000000 00000000000000000000000

oooQ

F = 4b6,(




22 0O000O0O0OODEMDO

221 0000O0OOOO0OO0OOOOOOOO0On

goooobooboooooooboooobooobobooobooobobooo
gbooooboboobooboboooobobooooooboooon
gboooobooooboboooobooooboboooboOobooon
oboo0oooboobooobobbo0bd HertzOOOODOOOOODOOOO
0o0o0o0oob0o0ooobobboobUdb HertzODOODOODODOOODO
DDDDDDDDDDDDDDDDFno<62/2DDDDDDDDDEID[I[I
gboooobooooboboooobooooboboooboOoboooon
obooooobooooobooboooobobooobooboooboobooon
000000000000 0o0oooUoooo (250

gboobooboooobobooooobooooboobooooboon
000000000o0oUOo F>wulfF,|000000000000000O0O0O
oboooobooooboboooobooooboboobooboooon

(1) Normal direction (2) Tangential direction

friction slider which represents

Coulomb friction.

021 0000000000000

obooooboooobobooooboboooboboooboobooon
gbooooooboooobobooooboooobobooboboooo
gobobooobooooboobooooboobobooobooooboooonon

gbooooboooobooboooobooooobooboooooboon
obooobooooooobEMOOOOOOOOOOOODEMOOOOOO
0000000000000 cCundlD 0000000000000 00O00OO
ooooooooooooooOooDbOoooOooooobEMOODOOO
gbooooboooobOobooooboooobobooooOobooon
oboooooboooobobooooboooobobooboboooon
ooooooobooooboooo



000000:000j000000000000:0000000000
0000000000000 000000 FYOF/00000

Fi = —k,u¥ —n,u¥ (2.5)
t - Z .
AL (Fy > p|Ful)

ooo0oooooooooooooogoooooots,;ogooooooo
0000000000000000000D0000000D000WY 000
uijEIDiDDDjDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gboooobooooogo

u! = x x5~ (xi(0) - x;(0)) (2.7)
(2.8)

uij = X; —Xj— (XZ(O

|
%
~
©
_|_
| Q
P>
Ne
+
P>
&
=
<

00000000x;,0:000000000000x,(0)0:0000000
000000000000 0e 0000000 0Ae, 000000000
ooooog

ooooooooobo0booocoboboooooon

{ m¥;i=Y;(Fi + F{)

) ) (2.9)
Iwi: b Zj MU

00000000w0:i0000000000000 w; =A¢;00000M,;;
0:0000000000000

Mij = gy X F? (210)

UoddddOn; DO00O0O0000O0OC0O0O0000O0O0O0O0O0OCO000
gbooooooooon

222 0000

DEMUOOO000DOOOO0O00DOOO0O00DODODO0000O02yz0000
gbooooboooobobooooboooobobooooOobooon
gboooooboooobobooooobooobooboboooboboooo
gboobooboooobobooooboooobooboooboOoboooon
gbooooboooobobooooboooobobooooboOoboooon
gboooobooooobooboooobobooobooboooooonoo

(00bO00b j0000000D00DO0O:O00DOODOODOOO
00000000oo0oo0oooo (r,6,9)000000000 e, ,ep,ea00
gobooobobooobOodie 00000000 tdOsO0O0D0O0O epUes
oboboooboboooooobobOboooobooooboobooooobooobo



O0y0000 0000000 0000 ¢0000000O0O000OOO
oooooooOoooooo0oooooboOobooog+«:000D000 e
gobogoobooooboooog

R;i(©) (2.11)

obooooobooooobooooooon

R(®,0) = R.(®)R,(0)

cos©cos® —sin® sinOcosP
= cosOsin® cos® sinOsind (2.12)
—sin © 0 cos ©
oooono
e, = R(®,0)e, (2.13)
eo = R(D,0)e, (2.14)
es = R(P,0)e, (2.15)

= Age;+Aye,+Ae,

= A,e, + Ageg + Ases

= A,R(®,0)e, + AgR(P,0)e,; + AsR(P,0)e,
Ao

= R(®,0) | 4q (2.16)
Ay

00000000000000000000000000000000 RY(®,0)R(®,0) =
l0000b0o0ooobOoboooobooooboobooogon

Ao A,
As | = RY(®,09)|A4, (2.17)
A, A

z

ooooog
gbobobobobobobobo.0boboobooooobooban

10



0w, 000000000000 v, 000000000000

g i i i g
VvV, = w; X §er = (wye, +wpeo +wges) X Eer
o . .
= (wheo — whes)
W
o A
i (2.18)
0

O000000eg xe,=—ep Ueg Xe, =eg U OOOMO
(Hooo

A —wh sin ® + w; cos (2.19)

why = whcosOcosd + w; cos O sin ® — w' sin © (2.20)

goboboboaobooaobooboobooobabo

Vo wo
| = 5|
: 2
v, 0
—sin® cos ® 0 wi
= g —cosOcos® —cosOsin® sin® w;
0 0 0 w
W,
= L' |w (2.21)
wl
goo
—sin® cos ® 0
L' = | —cosOcos® —cosOsin® sin® (2.22)
0 0 0
ggod
goboobooboooogo
Mij = %er X F?
= %eT x (Fe, + Feo + Files)
= 5(— seo+ Fgea)
= %((—Fg sin® — Fy cos © cos ®e, + (FY cos® — Fy cos Osin ®)e,
+Fg sin Oe,)

11



oon

MY —sin® —cosBcos® 0 Fg
M;ﬂ = % cos® —cosOsin® 0 Fg
M 0 sin © 0 F
o (%o
= SL|Fy (2.23)
F
ogooo
gooooooooooooo«by000ooooon
Ry = \/(ivj —xi)? + (y; —vi)? + (2 — 2)? (2.24)
goo
a = ey —z)? + (- w)? (2.25)
oooood
cosQ;; = ZE §in@;; = 24
P Y R (2.26)
COS (I)U = ]oz” - Sin (I)U = ]047171

oooooooooooOoOoOOODO0O0O000«; =00000

2j—2>200000=0

(2.27)

goog

223 00O

ubbooboobO0ooboibbod OO O0OD0O00D0OO00000DO2zz00
oo0oDoDo0oOoeODOO LI O0O0OO00OO0z<OOOODOOOO
o000 ooboioobU0 z000000000D0 200y0ODO
gbooooboooonbd

25— 2= A¢x = A(by =0 (2.28)
goooooao
cosO;; =0 sin®;; =1
D w . (2.29)
cos P;; = ”aijl sin ®;; = ’a—Jl

12



Ogo0ob00e=0000000000
0 —sin® cosd

R(@,g) = |0 cos® sind (2.30)
-1 0 0
gogogbooooooboobooboodga
—sin® cos® 0
L' = 0 0 1 (2.31)
0 0 0
goboboooboooboooboon
ul? 0 —sin® cos®\ [Az¥ —sin® cos® 0
uld = 0 cos® sin® Ayt —|—% 0 0 1
wid ~1 0 0 Azii 0 0 0
—Az —rA®,sin® + rAd, cos ®
= —Azsin® + Aycos® +rAd,
Axcos® + Aysin ®
0
= —Azsin® 4+ Aycos® +rAd,
Az cos® + Aysin @
gobobobobooobuoobooboobuoboboboboooooo
Fii cos® sind Fi
)= 3 (2.33)
FY —sin® cos® /) \ F)/
F/=-Fi7=0 (2.34)
gobooooboooog
M ~Fsin® 0
) ) [ (2.35)
My F}? cos ® 0
M = %F;’J‘ (2.36)
gogodoboboboodoooooboobbbooooobobobooboog
224 0JU0OO0OOOOOOODOO
gooooooood
mv; = (F9 4+ F7) 2.37)
Iv; = MY (2.38)

13

IN'Y,
A
N

(2.32)



oo0oooOq#0000000ODODOOOUODOD StOOOODODOs0D0ODO0O
O0D00OO0OO0OO0OO0OOO0OOAdams-BashforthOOOOOOOO

Vi(t + (St) = Vi(t) + %(3]5‘1@) - Fz(t - (5t)) (239)
wit+6t) = wi(t)+ 2—3(31\/1” (t) — MY (t — 6t)) (2.40)

D0000000F,=FY+F/0000000000

QSz(t + (;t) = ¢Z(t) + %(wl(t + (5t) — wi(t — (5t)) X 1

goboooboobobobooboboooboboobooboobooboo
06000000000

14



030 Oooouod

3.1 00O0ooogoa

obooooooboooobooboooooooboooooooobon
oboooobooooboboooobooooboboobooboooon
0000000000000 00 [26,28|000000000000000
gboobooooobooobooobooobooobbooobooooooono
DeMUOOOOOOOOOOOOO0OO0OOO0OO0O0O0O0O0O0OO0O00OO0
oooogo31ooooboooooooooooboooooooooogoon
gbooobooboooooboo

’ ’ ’

(xlvvlawl) - (X17v17w1)

/ ’

(X27V27UJ2)_>(X/27V27Q12)
00000000000 '00000000000000D00O000000
gobodooooboooooooooooo

X2 — X1

k (3.1)

xe —x
goooooooooouooogoououooog

G=g+sxk (3.2)

G =g +s xk (3.3)

g 310000

15



oboooob ghsObO0oOoOoobOOooooooboooooan

g = Vi —Vy (34)

s = 5((#1 +UJ2) (35)

000 (¢:0000)0 OODCODOOOODOOO

(G xk) xk

|G x K] (36)

j:

O000000(sxk)-k=00000000000000000O0OOOO
obooooooooooooboobo

G -k=—¢(G k) (3.7)

G j=-B(G"j) (38)

oboooobobobo0egbboOobOOoboOoOoOoOobOObOOObOObOOOn
ogpgO0OO0O0000O0DOOOOOO0O0OODODODO~yOOOOODOOOOO
00000 0on0OodWaltond OO

ﬁ:{ —LH L+ e)(1+ 55 coty (v =) (3.9)

Bo (v <)

000000 31)0000mi00000I0000000000O0O0wO
goooooooooooobooybO GO KkODOODODOODOOO

G=G k+ G”j (3.10)
gooon
G.
coty = —— (3.11)
G|

goboooobooooobooooooboobooooooobbooboooobon
goboooboooboooboooobooobo yyOobOOoOooooOooobo
ooooO0o0o0O p000ddobooynbOooOoOoooooooooooDon
00o0ob00o0o0o0oboo0ob cotyOOOODOODOOOOOOOOOOOO v
0oooobooboboooooobooo

Fj=—plFL]j (3.12)

goboooooobooooooo

(3.9)00000B 000 00000000000 (31000000
oo0o0O0O00U0oOooOO0OOgpOoooooOoOoOOoOoOOOMawD OO
00 [34,35)0 000000000000 2rj0o000o0oooooooo

16



oooooOooooooooOoogopoObo0oOobOoOoOoooOooDboooo
oboooooobooooobobooooooo
000@7)00000000000000000 e00000O0OOOOO
00000 [3641)J000000000000O0O0O0O0OOUDOOOOO
obbooobouoe0obOO0OoOOODOOO0ODOOOOOODOOODOOOODOO

3.2 DEMUOUOUOOOOODOOO

DEMUODOOO0OOOODOOOOOOODOOOOOOOOOOODOOOO
gboooobooooboboooobooooboboooobooboooon
oboooooobooooobobooobooboon

gobgooboobooboboobboibbw, 000000 DbO0o0bOo00n
MOOOOOOOOO

0000000000000 00000oO0Oy>y0000 390000
OpgO00O0O0OD0O0Oy<LyODOOOOOOOOODOOOOOOOODDOO
goboboooboooboooon

Mﬂt + ’I]t’[tt + ktut =0 (314)

Ooo0o0odd 0000000000 ow 0000000 ooog
obooooooooon

Mi+ki+nu=0 (3.15)

D000D000D000000000
Lo —4dMk <0000 a=0b=Y2" 1o

u(t) = @e‘atsin(bt) (3.16)
at) = u(O)e“”(cos(bt)—%sin(bt)) (3.17)
2. —4Mk=0000

u(t) = u(0)te ™ (3.18)
(1 — at)u(0)e* (3.19)

.
—~
~
~—
|

3.2 —4MEk>0000
_\/m?*—4Mk
V=Y ——000

u(t) = @e‘atsinh(b’t) (3.20)

a

a(t) = wu(0)e”*(cosh(b't) 7 sinh(b't)) (3.21)

17



120

S T
4t hass

W ey
+ + A
- +,Cou | omb]
K ~LOU TOMD £ 2=
80 - : |
" +
-
+ +
+ +
+ +
L + + 4
+ +
" +
4
+ +
+ +
40+ - + ]
4 +
+
+ +
+ +
L + 4
+
+
><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><>< +
X XXXXXXXXXXXXXX -
O L XXX XK 4
+
+
¥
4
I I
H‘Ei FEﬁ

0322DEMO0OO0OOOOOOODOOODOOODOOODOOODOOODO0O0OO
gobobooboobgoobooboboobooboooboobooooboo
OcecotyDOOOODOODOODOODODOODODOOOOOOOOOODOOO
oboobooooOooboooobooooboboooboobobooobon
ooooooooOoOooOOoOo0oOoooooooD p=p000ooooooo
gobgobooobooboobooboobobo

00000000000000000000 w, () D 00000O0U0OO0OO
O¢, 0ooooooooooooooonooooooooooooooon
oboooooobooooooo

e — _Unltp) (3.22)

g = 4 (3.23)

gobobooboobooobooobgon
gobooboobooboobooboboon

k,=3.0 x 103
=30
T (3.24)
ey =k, /4
Mt =0n/2
000000 —4Mk, <00000001.000¢, O
ty = — (3.25)

bn

18



gboooooono

Un(tp)

i, (0)
T,
= exp(——F— 3.26
00000003 — 4Mk, = (12 — 4Mk,)/4 <0000
_ _ut(tp)
Bo = 2 (0)
ay . ap . b b,
= exp(—i?f)(b—ifsm(iﬂ)—cos(iﬂ'))
A 1 A 2T /A —1
= exp(—— Ay sin(TAIVZUA 1,
V2N =17 \/2TJA 1 V2N — 1
Ang/2T/A -1
_cos(FAmV2T/AZ L) (3.27)
NV 2N — 1
goooooa
mo? wky, Tk
A=1 = — T=— 2
LY an? 4n? (3:28)
000o0ooo (324900000000
o ~ 0.769235 (3.29)
ooood
3.3 UUoodootdoouooouodno
L 5
I= gmo w=0.2 (3.30)
000039 0ooooooooooo
2
(1 +e)(1 + T’Z ) = g,u(l—i—e) ~ 1.12442 (3.31)

obooooboooobobooooboooobobooobooboooon
0330000b0b0oo0oooobooboobooooooboboooon
000000000000 0000 [32]oo00oooooooo

obooooboooobooobooooobooobo pyoobOOoooobooo
gbooooooboooobobooooboooboobobooboooboooo
00000000000 (3900000000000 0U000OOO0OO
gbooooboooobobooooboooobobooobooboooon
gooooooOoooooo0oOoooooooOoooobo pobobOoOooo
ooooo

19



0.5}

0 5 10 15 20
coty

033 000000004000000000000000000000
000000k, =3.0x10%, 5, =3.0, ky = kn/4, 0y = 0,/2 O

20



40 DEMUOUOUOOUOOOOO
oooouoooogd

4.1 O0O0O0O0OO0OOUObOOoOOoOod

000000oooDoooo0oobDEMOOODOOOOOOOOoOoOgn
00o00dooDoo0oooooooooooooooooooooooon
Joo00d0o0DOo0oOdoobDo0odoDOo0oooDOoooooOooooon
0J0000000o0o0000ooo00oo0o00ooooooooooono
00000000000 oooodoooooooooooooooon
000000oU0odoUoDU0oDoOooDO0oDO0oDOoDOoU0ooOoDOoooOooon
000000000DoDooUooooU0oU0o0o0oUooO0ooOooO DEM
0000000000000 0o00o0oo0o0DOoooooooooooon
ooo
0d0Do0dbDo0doo0ooooouooooooooooooooooo
000000 Campbelld [18]00 0 00O Davel [44]0 000 TanO [19] O
000000 Do0oo0ooooooodoooooooooooooooon
00000 Lees-Edwards 000000000000 0O Lees-Edwards 0O 0 0O
000197200000 Lees000000O00EdwardsO0 OO0 0OO0OOOO
00 45|000000000000O0000DO00ODOO0U0OOO0OOO0OO
O00Lees-Edwards 00 00000000000 O0OO0OOOOOOOOOO
0d0oooooooDooooooDooooooooooooooooono
Joo0do00odoOo0o0ooDOdooUooooOoooooogooon
O00OPopken0 00D O0O0O0OClearyl 2000 0000000000000
000000000000 oo0oooooooooooooooooon
doooooooooooooog
Joo00d0o0DooU0odooooU0oUDOo0ooOooOooDoooOooDooon
000000o0o000o0000o00o00oDoo0ooooDoOoOooOoOoDo
0000000 oUoo0ooDOoooooooooDoooooooOooDoon
doodooooDOoooU0ooDoUooooDOoooooooDooo

4.2 0000000

obooooboooooboboooobooon

21



riodic boundary

pe
>
5
O
0
O

<

O

O

O

O

> ©

O
periodic boundary

0 41: 0000000

oooobOoOo0o0ooobobobobOe=080000000000000

good

000000 000DO000DoOo0OMaxwelOODOOOOODOOO
gboooooboooboobobooooobooo

ooog

gobodbz00000D0DO00DO0ODOOODOODOOO0ODbOO0n
OFy 000000000 2000 £0/2000000000000000
gooo

gbobobooaoboobooboboaobooobuoobooboboan
googooo

d
de%‘ = —yu(u—U/2) + F" (4.1)

ootb«O0oooooM,000000000F0000000O0ODOOO
0000000000000 00000000000000000 v,(=10)
0000000000 +£rv/2000000000000000000000
O05x10°000000000000000000000000000O0O0
gboooboooooooboooobooon

22



0410000000

ooo N = 5000
ooog W = 1800
oood A = 1800

gboooono  v=0.12

042 DEMOOOOOOOOOOOO

kn = 3.0 x 103 [(U/20)?]
M = 3.0 [U/20]
ki =k, /4 [(U/2U)2}
n=m./2  [U/20]
pn=0.2

goooog

000000000 .000000000 20/00000O000O0OO
obooboobooobooboboom=1000000000DEMOOODO
obodbobobooooooobooooooooooooobo 42000
goood

4.3 0OO0O0O0OO0OOOO0OOO

4.3.1 ODUOO0O0O0OO0OOOO

042000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000
0ooooooo
042000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000 (0)00
0000000000000000000000000000000000
000000000000000 (1)00000000000000000
000000000000000 (2,3)0000000000000000
(400000000000000000 (5)0

23



o 8
0" o ©

o
)
o o , . Sa0 o, 8o © ¢ . £° o % o

042 000000000000y =FA0OOOOOODOOOODOOOOO
0000200000 £0U/2000000000000000000000
gbooooooooooo

24



Energy
4000 w w w

2000

] Ll

¢
Joo
~
o

¥ 100 200 300 400
time

o

043 00000000000O0O0O000OO0O0DOOOOOOODOOO0OO
gobgbboobboobooboobuooboobooboobobbag

4.3.2 000000

oooon

gboooooobao

E = (00000O00)+(0000000)
N

_ m o I,
= 2(2%’4’5%)

n=1

gboooobooooboboooooboooobobooobooboooon
gooon
04300000000000000000DO0DO0ODOODODOODbOO
oooooob420000000000 43000000000000000O
gboooobooooboboooobooooboboooobooboooon
obooooboooobobooooboooooboboooobooon

oob 4300 1,23400000000000000000000000OO
gboobooobooooooboo

25



S
?

o] SR O % | BB
& =A

Of------- M) 0&FHEIL

P

044 0000000

googan

oooOoOo0o0oooO0OO000O0o0D AoOoOoooooooooo
gboooooogooboo

1 wo?

O00000O0O0000D A0ODDOUOODOOOUOODODOOUOODODOOO
obooooobooooobobboooobooooobobboobooboooo
gboboooooooooboboboboobooooobobo 44000
obobobobobooboo NnyOOOOooOooooooooooooo
gobooooobooooboboooobooooboboobooboooo
ooo0ooooooooooooooOo A,00D0O0000OOODOOOO0
A, 000000A,0N,0000000:00000000 4A=46,A,00
0od,=A4,/N000000000000O000O0y=46,400000000
oobooobooooooboobobo0oobobooooogn Ny =180
oooodéy,=c0000000

g4s5000000000000000000DOO0O0O0OO0ODOOOOO
oboooobooooobobooooboooobobooboobooon
gobooooobooooobobobooooboooooboboooobooboooo
gboooobooooboboooobooooboobooobooboooon
gooooao

26



ooog

00000Do0ooooO f(x,et)y0D000O
1> 1 )
0 = - dx§(c—u) f(x,c,t) (4.3)

gobooboobtonbO0O0bOO0DbO0ObLO0ODbO0ObO0ObO0ODO
gboooobooboooooooobo

0 = %Z%(c—u)2 (4.4)

gboobooboooobooboo

04500 46000000000000000000O00O0O00O00O0OO0OO
obobooooobobooobooboboooboobobooooobooon
gobooooobooooboboooobooooboboobooboooo
gbobooobooboobooooooobobobooooOobooooboobooon
gbooooboooobOobooooboboooboobooooOobooon
oboboooobobobooooooobobooooooobooboooon
obooooooboooooboboooobooooobobooooboooo
gboooobooooboobobooood

gbooooooooon

obooooobooooboboooogoboooobobooooobon
obooooopoooooobooog

g4r7o0ooobbo0ooobbOOoOoOobOOObOOObODOOOObOOOOn
gbooooboooobOobooooboooobOoboooboOobooon
oboooobooooboboooobooooboboobooboooon
gboobooboooobooooouobobooobooboooboobooon
gboooobooooboboooobooooboboooobooon
obooooboboooboobooooboboooboobooboobooon
gbooooooboooobobooooboooobobooobooboooo
gbobooboboobooooobooobooobooboobooooboobo
gbooooboooobobooooboooobobooooboOoboooon
oobooobooboboooobooboobooboobobooooooboobooon
oooooopboooooobooooboboooooobooboooo

gobgoobooobooon

gboooobooooboobooooboooobooboooobon
oboooobooobooboboooobooo

27



04800000000 o00000O00O00O0DOO0OOO0OOOOOOOO
000000000000000000 FA/20000000000000
goooobboboooobbooobooobooobooobbooooboooobo
gboooobooooboboooobooooboboobooboooon
obobooooobobooobooboboooboobooboooobobooon
gbooooobooooboboooobooobooboboobooboooo
gboooobooboooboobooboooobobooooobooboooon
gboooobooooboboooobooooboboooboOoboooon
oboooobooooobobooooboooobobooboobooon
gooooooboooooooboboooobooogboo

ooog

0490000000000 0D0O0DODODODObDODbDODbDObDOO
gboooobooooboboooobooooboboooboOoboooon
o000 w, 000000

oboooboobooooobobobbooboobooooboboboobon
oboooooboooooboboooobooooobobbooooboooo
gbooooboooobobooooboooobobooobooboooon
oboooOobooooobobooobobOoboobOOobOoobooboon
gboboogoooboobooobooboobooooboobooooobooooo
gbooboobooooboboooooboooobooboooboOoboooon
gbooooboobooooooo

goog

gooon

T. = l/oo d L(wz—@)zf(x,v,t) (4.5)

X
nJ o 2m

goboboobooboboobooboboboobooboobob 20
Uw, 000000wOO0OO0O0DOO0O0ODOODOOOODOOOODOOODOO0OO
goooog

T, = %Zﬁ(wz—@)g (4.6)

gbooooboooobooboo
041000000000000O000O00O0O0O0O0OO0O0OOO0O0O0O0O0O0

gobgbobobbobooboobobobbooboobooboaboo

gobgbooobooboobooboobobbooboon

28



1

0.8
0.6
04

N Ao

0.8t

0.67
14

0.4r

90 60 30 0 30 60 90 %90 -60 -30 3 30 60 90
y
1 ‘ 1
2 3
08 08
06 06
vV V4
0.4 Y 0.4 :_.ﬂ-‘-. _."'\-
0.2 "'-v,-f'/\\_ 0.2 IRV
0 0 = i ‘ ‘
90 60 30 0 30 60 90 90 -60 -30 0 30 60 90
y
1 1
4 5
08 ] 0.8 -
0.6 i 0.6 '
v Y4
04 04
0.2 02 Y
A N A N,
90 60 -30 0 30 60 90 90 -60 -30 0 30 60 90
y

045 00000000000

29



12

10
8
66

4
2

12
10

8 .
_ 66
" ; ;
.'.“j"\.p—.w-; w.r'\-"avtvﬁ_qm"n"/ ] 4 . .

2l A i
L

0 0
-90 -60 -30 9 30 60 90 -90 -60 -30 9 30 60 90

12
107
8l

0 6%

41
2t

12
100 . .
. 8, i T
. 0 6—‘-"."--'_-".'_ A
o 41 L ;A

- 5!

0 ‘ : ‘ ‘
-90 -60 -30 9 30 60 90 —090 -60 -30 9 30 60 90

12
10}
8.
66

4

2
0

"RV P 4 % Froa o

12r
_ 10}
: G 817, 5. oL
' e T el

- .
P R
»

L /..a- 2 '.“.

-90

0
-60 -30 9 30 60 90 -90 -60 -30 9 30 60 90

046 0000000000

30



0'-
0.4 I
Ux 0 F e -
/
-045
080 60 -30 30 60 90
08
2
0.4} r,""/
Ux 0 /___/
_04, r-w""-
B0 60 30 30 60 90
08
4
0.4 e
Ux O
0.4y
080 60 -30 30 60 90

31

0.8
1 -
0.4} pd
-
Ux 0 /~——-——~/
0.4 /

'—%0 -60 -30 8 30 60 90

0.8
3
0.4 o
Ux 0 /___/
041, "
-0. L
80 60 30 3 30 60 90
0.8
.f"‘-n5
0.4’ P/\-ha; -
Ux 0
04t
080 60 -30 9 30 60 90

047 000000000O0O00OO00



0.08

0.04} ¢

uy 0f

-0.04

-0.08

-90 -6

0.08

0.04

uy 0}

-0.04

-0.08

0 -30

0
y

30 60 90

90 -60 -30 9

0.08

0.04

Uy 0 ,

-0.04

-0.0

30 60 90

.08
-90 -60 -30 9 30 60 90

0.08

0.04
Uy of \," n

-0.04

-0.08

-90 -60 -30

0.08

9 30 60 90

0.04

g

uy OFf;

[

-0.04 \

-0.08

-90 -60 -30 9

0.08

30 60 90

0.04
Uy Of: s

-0.04

-0.08"—
-90 -60 -30 9 30

048 000000000 ODOOOOOO

32

60 90



04 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 04

L. - o
LY o Lo "~ =
0y AT P " e OF7: ok &

04 : 04
z o . Wz

-0.8¢ -0.8+

w

1.2} 1.2

1% 60 30 0 30 60 90 %0 60 30 0 30 60 90
y y

04— 04

O} - = fi‘ﬁ-ﬂ"""&m\ . -., [ S— . .'M"ﬁ,‘:
04 .1 w04 "7 -0
Wz -2 .1 Wz el AT
081 * T -0.81

-1.21 ] -1.24

1% 60 30 0 30 60 0 %0 60 30 0 30 60 90
y y

04 : : : : : 0.4

0} iy -~ M‘\f‘“ﬁ.‘ -‘IL .. Of s p—d R
-04 Tow iy oy s -041% ; e

Wz o T W T '

08" Sl 08

Q20 - : -1.2¢

1% 60 30 0 30 60 9 %0 60 30 0 30 60 90
y y

049 0000000000

33



L 12

0.8} % ¥ 0.8
Tr T ie Tr

04 v 1 0.4

0 0
-90 -60 -30 8 30 60 90 -90 -60 -30 9 30 60 90

1.2 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 1.2

0.8+ 0.8
Tr Tr
0.4/ 0.4

W oA NN

0 . . . .
-90 -60 -30 8 30 60 90 -090 60 -30 0 30 60 90
y

1.2 1.2

0.8 1
0.8
Tr Tr

0.4 | 04

0 ﬁv#f=€=ﬁf e L 0 _ﬂ'"-w_.'*....""'-'. i ."\_/-’w-"\w": P w
90 -60 -30 3 30 60 90 90 60 30 0 30 60 90

0 410 0DOO0O0OO0OODOOOO

34



s Obouotdodod

5.1 0JOO0O0OO

gb0b0oddooboboboooooobooooooobooooooooog
gooooooo [9712]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
0000000000000 0000Grad0000D00O00ODOOOODOO
gobddddodoooooooooooooboboboooooooooooa
goodddoobooooooobooooooboooooooobooooa
00 O Jenkins and Richman (9000000000000 0C0OO

000000000000 000000Boltzmann OO0

of B

00000000000000000000000f(x,¢,w,t)0000000
000O0OxOcO0wODOO0ODOO0O0O0ODODODOOO0O0D0O0DO0O0O0OODOOD
00000000000 00000000000000Y,00000 collision
termO0 0000000000 f®(x1,¢1,w1;Xs,Co,wp;t) 00000

T, = 02/dcldw1/ dk(cis - k)
ci12-k>0

xf(Q)(X_O-kv Cl,Wl;X7C2,u_}2;t> (52)

00000000 s000D00OD0O0D0DKODOOOODOOOO 1O00DOO
gobooboo2g00booboooboobooboboobooboo
gob2000000000000000000D0000 €12 =c¢1—co0
O0000co-k>00000000000000000
0000000000000+« 000000000000000000
goboboobooboobobobobooboobuoobobooboooboo
goboboobobooobooboboo <>zfdcdwaDDDDDDDD
gooon
) _ ,
a<@/ﬂ>+c~v<w’> = U, (5.3)
gogodobobbbtooooouobbbbooooobbbbooooo

T, = o2 / deydeodwy dws / dk(cys - K) (W — )
ci2-k>0

Xf(2)(X—Uk,Cl,wﬁX,Cz,wQ;t) (5.4)

35



000000000+«'000000000000'00000000000
oobooboooooboOoobooooboboob 102000000000
kO -k0O0O0OOooooooo

(I)c - 0'2/d01dC2dw1dw2/ dk(Clgk)(’(ﬂi, —wi)
ci12-k>0
Xf(Q)(chlawl;X—’—Jk7023w2;t) (55)

gooooo
gboooooooo

f(Q)(x_Jk7claw1;x7c27w2;t)
000 x—ckO0xO00O00000D0OO0O0D0O00ODDOO TaylorDOOOOOO

fP(x—ok,er,wiix,ca,wast) = fP(x,e1,wr13x + 0k, €2, wa;t)

1 1
+ (fak-VJrg(crk-V)Qfg(ak-V)ng--‘)

xf(z)(x,cl,wl;ercrk,cQ,wQ;t) (5.6)
ooooo
f(Q)(x7C17w1;x+ak,c27w2;t) = f(z)(x_O'k,Cl,wl;X,CQ7u}2;t)
1 1
+ (ak-V—g(ak-V)Q—&-?(ak-V)?’—~-~)
x fP(x, c1,w1;x + 0k, o, wo; t) (5.7)
(.7)00 (b5)0OOTOOO(B4)OOOODO
20, = /dclchdwldwg/ dk(cy2 - k)(i/)i/ + 1/15 — 1/1% — wé)f(z)(x — ok, c1,w; X, Ca,wo; t)
ci2-k>0
‘/ : 1 1
+dV . /dCldCdeldWQ/ dk(C12 . k)k((ﬁi - ’L/)’i)(l - gdk -V + g(dk . V)2 — )
c12-k>0 . .

x f@(x,c1,w1;x + ok, ¢z, wo; t)
gooo
Ve = —Voxgp+Xe (59)

O000x. 0 collision part 0000000000000 00000000
ooo

; 1 p y . .
ol = 5 [ dedesdindon | diers 1] + 05 — v - 03)
ci2-k>0

x f@ (x — ok, c1, w13 X, ¢, wo; t) (5.10)

36

(5.8)



00000000y, 0 kineticpart 0000000000000 000
obooooog

: o , , 1 1

xk[¥'l = -5 /dcldczdwldwz/ dk(ciz - k(] — ¢)(1 — 5ok - V4 o= (ok - V)* =)
2 ci12-k>0 2! 3!

Xf(Q)(X7C17w1;X+Jk7c27w2;t) (511)

gobobooboobgoobobboobooboobobobobooboo
O0000O0Okineticpart 0000000000

s o) . .
Xk['l/ﬂ} = —g/dcldczdwlduu/ dk(012 . k)k(i/}i — wi)
c12-k>0
x fP(x, e1, w13 x + 0k, €2, w; ) (5.12)

Oo00OO00O0O0D00000O0000O00D0O0000DOO0 molecular chaosO
oood

f(z)(x —ok,ci,wr;x,Co,wa;t) ~ g(x-— %k)f(x — ok, c1,wi,t) f(x,co,ws,t)

0000000g(x)00000000Radial distribution functiond 0 0 OO
oboooooobooboobooboooooboon

16 — 7v

gv) = 60 —1)2 (5.13)

0000000000 42000000000 v0000000OOOOO0
0000000 v=nrd?/400000000000000000000
oO00o00DOOo000O00DO00DOOo00O00D EnskogO0OOO0O
0000000000000 0Uo00oo0oDoOOoUoO0O (54000
gbooooboooobobooobooboobo ebbobO 1000000
gbooooboooobobooooboooobobooooOobooon
obooooooooooooDo
obooooobooooooobooog
n CiC; Q2

erT)ene) 2 P o) 1Y)

fO%wt) =

00000000000000000000C(=c—w)0000000O
0000000000N(=w—-@)000000000000@OO0OOO
DI:DDDDTDDDDDDDDDTE%<C¢CZ->DD|:|DDD@DDDD
0000000e=1<00,>0000000
DDDI:I[46]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
0 a;j 0 a;jk 03
fxewt) = <1_ai870i+27!jaciacj_ 3]! 802-80]-8016_'_'”)
x fO(c,w,t) (5.15)

37



OO000O000000OoO0OU0O0oDoU0OoU0ooUoUOoOD: =0i+u-V
obooooooobooooooboDbo

Dip=—pV -u
pDiu=-V - P
nID;w=—V -L+ y(Iw) (5.16)

pDT=—P -Vu—-V.q—x
pDO=—L - Vo -V -w—§—-w-x.(Iw)

0000000,000000000000000 PO
P = p<CC> +x;[C] (5.17)

oobooobooboobooboobooogo Lo

nd?
L = HE~<CQ>4XHHH (5.18)
000000000 qO0
1 2 1 2
a = 5p<C*C>+x[;C7) (5.19)

gbobooboobooooobobo wO

'fl0'2

I
= 22,02 02 2
w T c>+«d2} (5.20)

ggodoobbbboooooonob xd
X = XC[fCQ] (5.21)

00000000000D000000 ¢0
g 2
= y]= 22
¢ x:[lGa)] (5.22)
oooa

5.2 OO0

(5.16) 000000000000 DO0O0O0O0DO0OO0OUDOOO0OUOO
gobooobooobooobooboboooboobooobooonn
oboooobooooboobooooboooobobooboobooon
0 [47,480 OO0DOOOOODOOOOOOOOUOOODOOOOOOOO
000000000000 0000000000000 490000000
gboooobooooboboooobooooboboooboOoboooon
ob0,000000000000000000b0000bO000bobo00obO

38



gbobooobooboboooboobooooboobooocooobooon
godoodoodoooooog,bobobbobobbobobobobobbobbobobn
gogodobbbbodooooobbbbodoooubbbboouooobo
gbooooboooobobooooboooobobooobooboooon
oboooobooooobooboooobobooobobooboobooon
0000 (0D0)00 (DOD0O0O)(couplestress) 000000000000
gboobooboooobobooobooboooobooboooboOoboooon
gbooooboooobobooooboooobobooooboooon
0000000000000 (Poisson’ statio) 100000000000
O0oOooo (50,510 00000000O00O00O00OO0ODODOUOO0OO
gboobooboooobobooooboooobobooboOoboooon
gbooooboooobOoboooobooooboobooooOobooon
ggodobobbodooooobbobbdoooouobobobbuooooobo
goodobobobooooooobbbboouooobobooobog

gboobooboooobobooooboooobobooobooboon
O Dahlee DOOOOOODODO [52-54]00000 [55|000000OO0OO
000000000 pe|00000o00o0oUoUoUooooooooo
0 [57)0 Lan 00000 [58) 00000SPHODDOODODOO [59]0
gboooobooooboboooobooooboboooobooboooon
0000000 JenkinsOOOOOOOOOOOO [60jJ00000O00O0O [61]
ggodobbobbodooooobbbbdoooouobbbbooooobo
gbooboobooooboboooboobooooboobooobooboooon
gboooobooooboboooobooooboboooboOobooon
oboooobooooboboooobooboooboobooboobooon
O00O0OBabicOOOOO [62],00000000000000O0OO0OOO
gboooobooboooboobooooobooboooooobooboooon
0000000000000 00O0O0O0O0oUoO [e3jo00DoooUooo
ggodoobbobbtbdoodoooooobobobbboooooobo
000000 [6400,00000000000000000O0O0DODOOO
goooog

5.3 UUOUOOOooogno

00000000 000oO0oooOooooO ()00 ooUooooo
gboboooboooooobooboboooboobobooobooooooon
00000000000 JenkinsO0ODOOOO ZhangD OOOOODODOOO
ooooooooobowOOobOo0ObOOobOOoOobDOoobOOobObOOoDbooo
0000 (65| 0000000000000O000DO0O0OO0OO0ODO0
OO0 [66) 000000000 UOOODOOOUOOOOOOOOODOOOOO

39



oon
gbogbboobouoboubouobiodg ybobbooboooboooo

DDD&DDDDDDDDDDDDDDDDg<1DDDDDDDDDDDD
1, )
X = oxelpe) = Panlz) (5.23)
0ooo
2
N A °
€ = xlfge’l = Lbn(z) (5.24)

00000000 OHerbst 6700 OO0 000000000 OO0OOO

1
XC[§c2} o« 2gW)T??(=1 4 € + Xrot) (5.25)

0.2

2
c|— ~ 0 5.26
xel 2o (526)
ggboobooboobtodittdyx, e obooboobooboobon
0000 (5.24)00 ¢=00000 gDDDDDDDD

(1+e)*(Bo—2)
Bo+1
00000000 0000000 ooooooooonooooog
0000000000000 bOobooooo TO eU00OOoO0OO0OoOoOoOon
00000000 b0o0booooboob0o0ooboUn yooooooo

= (1+e)p+ p?+0(u?) (5.27)

NI©

Xc@‘?”@:;g)g;;@]‘l 16T31K7r2 (g)m
= —1+e+Q+gM+(%)2N+O((%)3) (5.28)
0ooooooon
K = Yrvre (5.29)
Q = ju +(1+e)p’ +0(u?) (5.30)
M = p+0(p?) (5.31)
N = —§u +0(p?) (5.32)

2
gboboooboobooboooooboobooooooobobobobon

B €] 0.,
Xrot = Q-+ TM+ (T) N (5.33)
00000000ooooooo
_ CIVNMICI 0.5
Ceff = e+Q+?M+(?) N+O((T) ) (5.34)

40



oobooooooboooboooobooooooboooon %DDDDDD
oo0oo00o00000000o0o0b0o0000000egy0O o(p?) 00
goo

eerf ~ e—p+2(1+e)u? (5.35)

gobobooobooboobobobooboaoboobooboboaboo
gobogobooobooboobooboobobbooboo

ooooooooooooooooooooOodiey 000000000
O0000JenkinsO ODOOOO00OORIchmand [9) D0000000OCO0OO
gobooboooboooboood

54 UUOUOULUObLOUooooooobod

541 00000

0000000000O00O00ouoooG.le)ooooooooooooo
oboooobooooboboooobooobooboboobooboooon
gobooooooooobobooooobooboobobooooboooo
ooo00o0o0ooooooododdey,0000000000000000
obooboooooooo

Dip=—pV,u;
pDiu;==V;P;; (5.36)
pDiT==P;;(Viu;) — Vigi — x

00000000P,00000000000000p0000 00000
0,00000

Py = [p—n(V-w)ld; — pD; (5.37)

00000006,;000000000000000D;; = (8iu;+d;u;)/20
000000q00000000000 «x00000

a = —kVT—AVp (5.38)

ooooOo0oDO0o0ooo0o0o  NODbOO0ODDOO00OO0OO0ObO0OO0DDOY
obooooboooooboboooon

1—¢?

X T uaeRr

2g(u)1ﬂ/2[41”-3\/221“/2(<7-11n (5.39)

good

41



5.4.2 UO0O0OOOO

0000000000000 e 00O0OOU/2000000000000
oboooooboooooboobooooboboooboOobooon

t = ﬁt* X = 0X u:%u* T:Z—;H

O000¢Ox*0uv*0¢ 000000000000 O0O0O0O00O0OOOO0O0O0
0000000d0bo000000000b0000 «0o0obooooooa
gooooooooouooooocoooooooonoboooooonooon

oooooog DO

u.oa
= thx
20

goboobboooboobodpdbbdpbobDbO0 pO0DDOO0O kO
ooo0ooOo0ooDoOOoooDOo AO0DOO0O0DOD

U2

p o= pw) (5.40)
op,U

n = 2w (5.41)
op,U

no= B (5.42)

k= op,Uk(v)9'/? (5.43)
3

A = %A(y)eﬁﬂ (5.44)

gboboobooooboooobooooooOoobooooooboOoon st
oooooo0ooooooooooooo000o000 PO

pU? .
Py = p4 P} (5.45)
O00000o0o0000oO0oooooo
P = [p@)0 —n()8" (V" -u")]6y; — p(v)0/2D;;  (5.46)
oopoooooo ¢ O
U3 N
- pp8 a (5.47)
O000000O0O00o0oon
q* _ —K,*(l/)gl/2v*0—)\*(V)e?)/QV*I/ (548)
00000000 oOoooOono xoO
pPU3 *
= 5.49
8 X ( )

42



gsl: 000000000004

p) = prll+ 1+ euglv)
1 2
nwv) = E(l‘f‘e)V 9(v)
) = 3l OB, | (LEACD L Ly 0
B 1 1 322 +e+1) 9(1+e)(2e—1) 1 9
wv) = m[(l o =159 s19—15¢) © T "o — 150 T3 LTIl
™ e — € V2 v
Ap) = —\5163(1(91_ 15)6) g() ™ + 301+ ey I
D00D0DDD000000000000
— 62 ™
X° = 11\/% V2g(v)0Y/2[46 — 3\/;91/2(V* -u¥)] (5.50)

gooaoo
oo00o00o0oooooooooooop, 0 v0000000oooo0a
gbooooboooobooboooobobooooobOoooonbooDbo

Div=—vV -u
vDyu;=—V; P;; (5.51)
1
ithez—Pij(Viuj) -V-q—-x

ooooooooooooobooooobD *ooooo

43



el 0OUOOUODOOO

6.1 OO0

0000 (b51) 00000000 ODUOODOOUDOOODOOODOOOUOO
ggboboooobooobbooobooobbooobbooobbde
gobobooboobbboboobodyobbobooboo

v=uly)  w=wly)  w,=0  0=0@)  (61)

0000000000000000 yO0OOOOOO0OO0O0O
u,=00000000000 X = (v, Uy, uy,0)! O

oooooogo
V-u=0 (6.3)

gobobooboobgoobooboboobooboooboboobo
gbooboobooooboooooobooog

0=V, Pyy

0=V, P,, (6.4)

0=—Py:Vyuz — Vyqy — X
00000000200 00000000000000OOO0O0OOOO0
oooooo Py (=Pyr), P, 00000000000000O00O

P,=7 (0D) P,=p (0D) (6.5)

00000000P,,P, 00000

,Malﬁdﬂ:T

) 2 dy (6.6)
YL+ (L +erg(v))=p
gdoboodoooooobooboouooboouooouono vooo

goooodg

dug 27
L - 6.7
ay MOLRE 67
2
o — P I (6.8)

vil+ (@ +ergv)]  a(v)

44



ooooooo
(v) = (6.9)
al\V = .
V[1+ (1 +e)vg(v)]
000000000000 (62000000000000000000000
00y00000000000000
0000(6.2000000000000000
2T
oE
72 a(v)l/?
9T 1
P2 (o) (6.10)
3/2 K(v) v 1 3/2 Av)
P e aw) TP eV
3/2 d
D 5 W k(V)
= 1+ (1+e)—
(me +(-+@wjvgwa@)
X = (176)()95/2

_ ﬁpu—@aggg (6.12)

gooooboooooooooo
ool (1 0 ) )]

200 aw)

= T 5een

gbovO0obooobooboooobobo

- C)Q (6.13)

Py Vyu, =

qy =

— A(¥)]Vyv(6.11)

ooog
v) = ! ! ri v? M) _ v
F0) = ol Ss -] (619
200 )
Gv) = ) -1 )a(u)3/2 (6.15)
gbooovy00ooboboooog
d dv
E@I}?(V)Zﬁj] = G) (6.16)
0000000LH(v)=F(v)00D0OO
d _ dH(v)dv
d—yH(u) = o dy
- P%

45



O0O0O0OH(v»)OOUOOOvyOOOOUOOOUOOO Hy)OOOOQOOOOOO
ggooooboo

d dH(v)

el - G

L)~ ap
0Doooo 4 opo00000000y=000000000y000
goog

1d dH(v), dH (v)
1. dH(v) dH (v) Y dH(v) .,
S - = [Cew T
D0000000000
dv
Gl = 0 (6.17)

gobobooaoboabood

(o = (P o) =0

gboooobooooboobooogon

Yy H(v(y))
/‘(Xu)ngddy’ - (/ Gv)dH ()
0 dy H(v(0))

v(y)
= / FW)HGW)dV
v(0)

0000000000000LH(Y)=F(»)00 dH(v)=F(v)dvO0ODOO
0ooooo
0ooooo

goo

V(y)
\/ / (v)dv' (6.18)
(0)

Dooooo 4 = F(d”DDDP‘ 0oooo
F(v)
V2 FnG

obooooboboboobOooobybOOOObOOO0OOODOn

+

dv =dy (6.19)

®) v/ = y (6.20)

v(y
i/ ,
v(0) VQLLDFOWX%V@dw’

O000v0 yOOOUOOOOOOOODOOOOOOOO((6.7)OOO (6.8)
oboooobooooooOobo yOooobooooobo

46



ge6l:000000D000DOO0O0DOODOOODOOODO

ooog  97.6%
oooog  24%

6.2 DEMUOUOUOOOODODOOO

ooooooooooooooooobEMOOOOOOOODODDOOOO
000000000O000o0o0ooO0oUooOoUOov()oobooooooo
0000000000 000Uo0d v(y)DOOODODOOO0OO0OO0OO0O0

1 A2
K/ viydy = U (6.21)
—AJ2
googbobobooboboboboooboboobobobobooobdp
oooO-0000D00000D000000ODO0O000p =0.1007 =-0.0017
goog

gbooooobooooo

oOooooboooooOoooooO bEMOODOOOODOOOODOOOO
0000000o0oooDoooUoOooOon (s)OUDDOUODOOOODOO
gboooogboboboooge1bde200 630000000000
gbooooboooobobooooboooobobooboOoboooon
obooooboooobobooooboooooboobooboobooon
gobooboooobooooooobooobooooobooooboooboooo
gbooboobooooboboooboobooooboobooobooboooon
gboooobooooboboooooboooobobooobooboooon
ooooooboob 1040000000000 O00bOOobOOobOOoooo9rY
gobooooooboooboooobooobEMbOUObOODOOODOOOOO
gbooooboooooobooog

gobogooboooboooog

oooooooooooobDOo DEMOOOOOOOOOOODOOOOO
0000000000000 00O0OoooO (ssl)00000oOoUooo
O00000000000000000000000 ey =0.7980000
goboOooobooobooobed4dbestbee6dnnoonoooo
oobooboobopO-00006100000000000DOp=0.100
T=-0.00170000

47



062 0000000000000 DEMOOOOODO

ooo O0Oooooooo
P 0.10 2.5 x 1073
T —1.7x1073 —1.7x 1073

obOooooboboooooboooooboooboboooboobooooo
gboooooobooooboboooooboooobobooobooboooo
gbooooboobooooboobooobooboooooobooboooon
gbooooboooobobooooboooobobooobooboooon
oboooobooooobooboooobooon

6.3 UULObLOOooooon

gobooboabodb ptodb ~0000O00DLOO0OO0OO00n
obooooooobo bEMOUODOOODOOODOOOOOODOOOOO
00000oo00Oooo [77-81]0000

n
Pay = %(Z IniFY + > Cie)) (6.22)
i<j i=1
00000000000000A0000000000000O0nY 000 4
0000000 j00000000000000000FY 000000 j
00000O00C'00Ds000000Cil=ci—uld000
DEMOOO0D0O0OO0O0O0O0DOO0DOOOOODODOOOO poO0O0O 700
0000000000000000000,000000000000000
000000000000p 000000000000 O00OO00O0OOO0O
000000000000 62M000000000000000O0000O0ODO

gobobooboobooboobon

64 U00ODOOOOOOODOOOOOOOOOOO
oo

0000 (e— l)0D00000O0O0OO0OOODOOOOOOOOOOOO
Gv)>0000000000000000000000O0e>0.060000
0000000000000 00G(v)>000000000000000

DEMUODOOO0OOOOOOOO0ODOOOOOODOOOOOODOOOO
goboooooboboboooobooboobooooobooboooooon
obooooooooon

48



063 000000000000 O00OOOLODEMOOODOOODOOO
goooon

ooo Oooooooon
p  3.0x1073 9.3 x 1074
7 —80x10~* —1.0x 1074

064 0000000000000000COO0DEMOOOOOODOOOO
ooooo

ooo 0ooooooooo
p  2.7x1072 5.8 x 1074
T —9.0x10"% —2.1x 1074

6.5 UUOOUgoboobooon

ubboooboov=024000000000000000000000
oboooooooooboeryOO0OoOooboOoOobOOoOobOOoOoOOoOobOOoOoon
oooooobooobooobooooooooooboooobooooDo
OerobO0O0dO0OOO0DOOODOOOODOOODOOOODOOOO
gbooooboooobOobooooboooobobooooOobooon
oboooobooooboboooobooooboboobooboooon
obooooooboooooboboooobooboobobooooboooo
gboooobooobooboboooobooooboooobooboooon
goooo0Oe80000000O0O0O0O0O0DOOOODOOODOOOODOOODOO
gboooooobooooboooo

0 6.1100 6.1200 6.130000 6.1400 6.1500 6.16 DO DODOOO
0000000000000 0D0ooooooooooooooO (6.21)0
vr=0240000000000000000000000000000000
000000000 (6.20000000000000DOU0DOOOOOODOOO
gbooooood

O00o0oooooooooooo pOr000 DEMOOODOOOOOO
oboooobooboooboe3dne4b0OnODnOn

49



0.8+

0.6¢

0.4+

0.2+

0 .
90 -60 -30 0 30 60 90

061:0000000DEMOOOOOODDDOCOOOOOOOOOOO
oboobOovOOOobooOoboboobOobooobooboooooooobn
obooooooooon

0
-90

062 0000000 DEMUOODOODOOOODOOOODOOODOOOO
ogoooeO0UiOOOOOO0ODOOOUOODODOOOODODOOOOO
gbooboobooooboooooobooog

50



0.8

90 -60 30 0 30 60 90

0630000000 DEMOOOOOODDDOOOOOOOOOOOO
oooooboooobw, 000000000000 00O0000O00000O0
oboooooooooooboo

08¢

0.6+
14
0.4

0.2

T

Ow-"——w.——

90  -60

60 90

064 00000000000DEMODODODOOOOOOOOOOOOO
gbobobobobvboobogbobobobobobobooban
gobgobooboobgooboobooboobooboooboboobo
goog

o1



—090 -60  -30

065 00000000000 DEMOOOODOOOODOOOODOOOOO
gooooooooeeDOUO0ODOOOOUOODOODODODODOOODDO
gboobooboobooboboooobooooboooboooon

0.8

90 60 30 0 30 60 90
y

066: 00000000000 DEMODOODOOOODOOOODOOOOO
gbobobobobobdobw, D00000000000000000
gbooooboboooooboooooan

52



1

0
0.8
0.6
v
0.4
0.2 J/JI“'MWWM\/
0:- N
90 -60 -30 9 30 60 90
1
2
0.8
06
v o A
0.4 EO
A
02| i W ¥
0
90 -60 -30 9 30 60 90
1
4
0.8
PO
0.6 HAV
Y :
0.4
0.2
0 \
90 -60 -30 9 30 60 90

1
1
08
06
Y 04 HA) N,
AU A
02/ N
o N
90 60 30 0 30 60 90
1
3
08
v CoL G
0.4 -__”_‘_-"'-_u_.*
0.2 v
0 o SO
90 60 30 0 30 60 90
1
5
0.8 P
06 ! :
V4
0.4
0.2
0 ..'\..__
90 60 30 9 30 60 90

U6 00b000OobO0b0ooooboboyobbonog

53



N W b~ Un

%O -60 -30 9 30 60

90

90 60 -30 O
y

90

(%]

N, W bd

\

%o =60 30

30 60 90

[ b
TR
I EENAY

.-.-"-h_

aa o, ¥
£,

: S\ ya
%0 %0 =30 0730 60 %0

068 00000000000O0O0OCOCOAOOODOOO

54



0.8

0.8

0 1
0.4 i 04 Pt
Ux 0 | ux g _/
: rd
.'... .-j
047 -0.4W
085 60 30 0 30 60 90 B0 60 30 0 30 60 90
y y
0.8 0.8
2 3,
0.4 A 0.4 i
/\ s wr oy
ux 0 / / ux o / /
0.4 040"
0850 30 0 30 60 90 % 60 30 0 30 60 90
y y
0.8 0.8
4 '5
0.4 04 T A
ux 0 —/ - ux 0 J
Ve e
0457 04l
085 60 30 0 30 60 90 B0 60 30 0 30 60 90
y y

069 00000000000 0DO0O0O0O0DOO0DO0Ow, 000000

95



0.08 0.08

0 1
0.04. 004 ™
Y ~ '
u 0 L v_,a"‘-"‘-. -, A uy of Wi Y .
y o, '\"'""‘\.‘A\ \p\_\..
-0.04 N -0.04 \V ¥
0.08 e -0.08
90 60 30 9 30 60 % 90 60 30 9 30 60 9%
0.08 0.08
2 .
0.04] N, 0.04 .
o 0 L‘\.\__ 1 WO
-0.04 3, ".-.'_:'-" : -0.04
'\_f_.\,.' -
-0.08 -0.08 '
90 60 30 9 30 60 9% 90 60 30 0 30 60 9%
0.08 0.08
4
0.04 0.04
Uy Oy uy 0
004 ¥ -0.04
-0.08 -0.08 :
0 60 30 9 30 60 % 90 60 30 9 30 60 %

06.10: 00000oooooooooooooooonon w, 0d0o0oon

56



0.8/
0.6
0.4/
0.2/

1

0 1 1 1
-90 -60 -30 9 30 60 90

0 6.11: 0000000000000 OOO0ODEMODOOOOODODOODOOO
gooobobooboobodbvoobobobooboboobobo
gboooood

%0 €0 300 30 €0 90

0 6.12. 0000000000000 OOODEMODOOOOODODODOOO
oo000ooO0oO0oooOoOooeoOUOOOOODODOOODOOOOOOOOO
oboooooboboooooboooobooboooooboobooon

57



-04 —~~ ]

1

90 60 30 0 30 60 90
y

0613: 0000000D0ODO0O0C0O0O0O0O0ODEMOOOOOOOOODODOD
oboboobobobobobobobtw, O0O00oo0ooooooon
gbooooooboooooboboooboobooon

0.8}
0.6}
0.4]

0.2}

0 ‘ ‘ | |
-90 -60 -30 9 30 60 90

0614: 0000000000O0ODODODODOOOOOO DEMOOOOOOOD
oboobooobooboooboobooboboyvobObOOobOoOoboooobooon
gboooobooooboboooobooooboboobooboooo
gbooobooboooooboo

o8



1

%0 €0 30 9 30 60 90

0615: 0000000000ODODODODODODOOOOO DEMOOOOOOOD
ooooDoDoOoO0oooObo0oOoooboooeODOOOOOOODOOOOO
obooooboooobobooooobooooboboobooboooon
oood

0.2}
Ux O

-0.2}

-04; 27 ]

90 60 30 0 30 60 90
y

0616: 0000000 OODODODODODODOOOOOO DEMOOOOOOOD
obooboooboobooboobobobobobobtw, OOOoOoo0oOoobooon
ooooooooboooooboboooboobooboooooboo

59



[0 70 Linear Stability
Analysis

71 O0O000doooooooon

obooooooboooooboobooooboooobobooogooboo
gboooobooooboboooobooooboboooboOoboooon
obooooobooooooboooooobobooooobooooon
oooboo0ooobooooboooooobooboooooboooobobooooooDo
gboooooobooooboboooobooboobobobooooboooo
gboooobooooboboooobooooboboobOoboooon
O000000000ooOoOo0OO00OUooooDoOgoOAlamdnonOnQ
OO NottD [68-70]0 000000000 Babic000 00000 Savaged O
O [f1-74000000000000000000000000DO00O000
00000000000 0O0U000O00o0O0OooOO [e8)oooooooo
obobooooobobooobooboooooboboooooboOobooon
gbooooobooooboboooooboobooboboobooboooo
gboooobooooooboooooan

gboooobooboobooooboboooooboobooooooboooboon
0000000000000 0000UoooO [13,151000000

0000000000000 0000D0O0OO0OO00000DAO Lees-Edwards
gbooooboooboobobooooboooobobooboobooon
0000000000oo0o0ooooUoooOooo [7o,71)0000OO

7.2 0O0O0O
oooooooooo
v = 1y (00)
duz()
= oo
= o @D)
Uyo = 0 (7.1)
6 = 6 (0OO)
2(1 —
o = ( 6)7709(1)/2
Ho




gbooooboooobOobooooboooobooboooOobooon
gobgbobobbooboobooboobooboobooo
goobgooooboobog

v(z,y,t)
X(z,y,t) = ?gzg (7.2)

0(z,y,t)
0000000000 Xe(y) 000000 X(z,y,¢) 0000000
X(z,y,t) = Xo(y) +X(z,y,t) (7.3)

0000000000000000 XO000O00000000000000
Lagrange 00 Dy =0, +u-VOOOOOOOOOOOOO

(7 Vv =(0; + ady)v
V(@t +u- V)uxf(at + a0y)ty + aty
V(0 +u - V)u,=vp(0; + ady )iy

V(9 +u- V)0 =1 (9, + ad,)0

(7.4)

goboboooobobooboobooboboobooboboobo
gbooooboooobooboooobooboooog

9(v) = go+ g0 (7.5)

0000000000 0g, 0g(v)DOODO0OO0 pO0O00OOOODOOOO
gboooobooboooooboooooon

p = po+pui+ped (7.6)
00000000000000000

nw) = mno+no (7.7)
0000000000000000000

pv) = po+ b (7.8)

goooboooooboooooboooooooobborioobooooooooo
gboooooobobooooooboboooooboobobn PZ%DD
gooon P;jDDDDD[I[IDEID

Py = P24 D, (7.9)

oboooooog

0 2
T0 Po a/2 0



Ur1l: 000000000000

Tvg — 25

= 1600 — 1)3

1 1

P, = 590[1 + (14 e)rogo] + §V090(1 +€)(v0gv + 90)
1

po = 5[1 + (1 + e)vogolvo

14+e, 4
= v5g, + 2v
n m(og 090)

(7= 3¢)(Try — 16)2 =30 T sm—39

goboobgooooboooog

Py = [p—mby*V - alsy — by > DY
1 _ o .
—§,u090 1/29D?j — /Logé/QDij (711)
A~ l A A~
[/)ij _ 1 Aﬁxul« A 5 (Oy iy —1— Oy lly) (712)
5(811”00 + Oz lly) Oyliy

goboboboaobooaobooboobooobabo

= P+ ol — (o + 0)0y >ty — mobly >0yt

Ayy = pui+peb — (no + uo)ﬁé/Qayﬁy - 77093/261@1

A 1 o1 _1/2+ 1 . 1 .
Py, = —iaplﬁéml/ — iaﬂoeo 124 _ iuoﬂémayum — iu()@é/zamuy
P, = P,

obooooobooboooobooooboboooboOobooooobooooo

~V;Pyj = —P20,ly — P20y0y, — (Po,0yiy + aPy,) — P,
= (=po0z — T00y)lg + (—poOy — T00z)Uy — aP;z

1 1 s

= iazul,ﬂ(l)/zl? + Za2,u090 /24

+(=p00s — 2700y )tz + (—pody — 2700: )1y (7.13)

62



O000O000ooO0o00O0O0ooO0oO0ooO0o0bOb0 goO0Db0Od qOd

gobogooaoo

gboooood

qQ = 0
a — kol 2V — X0 >V

gbooooboobooobOoboooooboooooaon

Vg = Moby?[0% + 020 + ko *[02 + 6210

(7.14)

(7.17)

oobooo0ooboo0ooo0ooooo0ooDoobooog xooooO x

gbooooooooon

gobogobooon

xo = (1- @)770(”0)93/2
(1= 20+ 21— o0

3 Im A
—4\/;(1 —e)nboV - i
goog

oboooooobooooobobooobooboboooonog

>
Il

ooooOoao
O = —alyV — 1y(0ply + Oyly)
googo
o o1 1/2 .
s =1 (5“#1/90 Oy — pu03)0

1,1 - 5
+1; 1(Zau090 1/26y — pe0yg)0

_ 1 "
(5 0m0 + 10)05 0% + 06y 0) — a0 )it

(5 (0 + 52)65/°0.0, — a)i,

63

(7.18)

(7.19)

(7.20)

(7.21)

(7.22)



1
Dy =:m51(§auV93/Qam-pyég)ﬁ
o1 R
+14 1(1%090 29, - Po0y)6
g o + %)93/ 20,0y ity

_ 1 )
+(vg "(no + uo)eé/zaj + §u093/28§] — a0y)ly (7.23)

gboooood

b = vy 22?02 + 0)) + a* ! + (1 )]0
|

_ 3 N
2a2,u090 vz 5(1 - e)noﬁém] + ad,)0

(v [2m0b % (82 + 02) +
1 3 ™ R

+15 [(_Z 5(1 —e)nobo — 2po)0r — 4700,
-1 3 o R

+v [(_Z 5(1 —e)nodo — 2po)dy — 4100: iy (7.24)

goboboooboooboood

X = LX (7.25)
oOooo
—a0y —190; —1p0y 0
L — aldy, — (py/v0)0x  q0% + m@i — a0y q'0;0y — a andy — (pe/10)0x
ald; — (pu/10)0y q'0,0, q0; + md2 — ad, andy — (pe/1v0)0y
ﬂl(c?ﬁ + 85) + o wc?m — (470/1/0)8y wé)y — (47‘0/1/0)(995 52(82 + 85) + oo + a@z

0000,m,n,qq,a,a2 0,300 72000000000000000
ooooo

73 oo

7.3.1 0O0OO

goboboobooboobuoobooboboboobooboo
X(t,z,y) = X(0,0,0)e eeeity (7.26)
goboboboobooobooboobooo

X = LX (7.27)



07200 LO000000D00O00O0OCOODO

1 _ 1 _
l= 5% 1Mu9(1)/2 m=3% 1M093/2
g =v5" (0 + 110)05/* ¢ = vy (0 + 110/2)65"°
1 _ _ _ 3 |7
=" * by 12 w =1 1(*1 \/;(1 —€)nobo — 2po)

3
a; =2a%l+ (1 — e)y()_lnyﬂg/2 as =a’n+ 5(1 - 6)1/0_17709(1)/2

51 = 2V61A093/2 ﬁg = 2V61K09(1)/2
000000 Loooooooooo
—iak, —ivpky —ivghky 0
L — ialky —i(py/vo)ke  —qkZ — mk — iak, —q'ksky —a tank, — i(pe/1v0)ks
ialky — i(py/vo)ky —q'kzky —qkf/ —mk2 — iak, ianky — i(pa/1vo)ky

—B1 (k2 + ki) + a1 dwky, —i(4m0/vo)ky  iwky —i(410/vo)ks  —P2(k2 + ki) + as + iak,

obob-000000000000C0000000C0000O0 00000
00000000000000 (750000000 t=000000 kso,kyo
gooooao

k= (ka:Oa kyO - kwot) (728)
000000000000D0000000000000000 LO
L=Ay+ At + Ayt? (7.29)

0:000000000000D0 ApOO0OLODOODO ky, — kyoDODO
ky,—k,o 000000000000 A;0 Ayl

0 0 iy 0
—il V51u093/2ky0 q' ko —in
Ar=hkso | . 4 / .1
iy py q'kzo 2qkyo vy o
Qﬁl kyO 4iV0_170 —w 262ky0

65



0 -m 0 0
Ay =k (7.30)
0 0 —q O
- 0 0 —f

goog

7.3.2 k,=0000

k,=0000000A;=A,=00000000

ocX = A¢X (7.31)

ooooobob0k,=0000000000000000000000O00O
gboooooboooooboooooboooon

0 0 72.1/0 kyO 0
_ - ilkyo —mkZ, —a2 . inkyo (7.32)
—i(pu/v0)kyo 0 —qkyy  —i(po/vo)kyo

—ﬂlkzo + (6751 —4i(To/V0)]€y0 i’wkyo —,32]650 —+ o

0000000000o00oU0o0o0oooOoUoUoOoD (732)0000
gboooood

detlcI — Ag] =0 (7.33)
0000000I00000000oooooo(r33) 00 c000oono
o + w30 twad® +wioctwy = 0 (7.34)

gboooboooooo

wyg = —(m+4+q+ ﬁg)k;o — o (7.35)
wy = (mg+qBa+ fam)ky,

+(mag + gag + 4nty /v + wpe /vo — pu)kyo (7.36)
wi = —mgPakly + [(m+ B2)p, + (nv — maz)q — (b1 + mw/vo)pelkyg

+(poag — (a1 + 4a7’0/yg)p9)k?2/0 (7.37)
wo = —m(p,P2 —pef)kyo

+[(47ol/vo + may)pe — (4nto/vo + mag)py]kgo (7.38)

gboooobooboooobooboboooooboboboooboonvw=
01200000000 ee=0.7980000 (7.34) 000000000000

66



Re (w)
0.2

-0.2}
-04r
-0.67
-0.8¢

1.2}
-14

0.05 0.1 0.15
ky

g v7l: 00b00ooc0oobobobooobooboboboooooboonbogn
gbooooboooobobooooboooobobooooOobooon
obobooooboboooboooboboooooboooobooboooooboooon
obooooopoobooooobooooooboobooboooobOoooo
gbooooboooobobooooboooobobooboOoboooon
obooooboooooboboooobooooboobooboOobooon
obooooooooooboooooooo

-0.02¢

-0.04}

ky

07200000000000O0C0O00C0000DOCOOOOODOOOOO
gobobobooboooobooboob ooobOobDbOODOOn

67

0.2



- stable |

0

04" .
0. 0005
| | | T
% 0.2 0.4 06 0.8 1

€

073 0000000v=0120000000000 000000000
oboboooooooobobobobooobobbde=07980000
goboobooboobooboobuoobite—100000000
gbooooboooood

rlo00d0odobooooooboooboooboooobooooboooooog
ooo

ooooobboobbov=012000000000000000 e0O
gbooboobooooboboooobooooboboooboOoboooon
gr300000000000000Db0000DbO00000 e=0.798 00
obooobOooooboobooooobooboooboobon0e—100000
oboooobooooobobooooobooog

O00D0o00bOb0O0e=07980000000000000000 vO
gbooooboooobobooooboooobobooboOoboooon
obr4000000000000000O0O00DOO0O0DOOOO v=0.120
goooooobooooooooooobooooooooo0 v—o0000O
gboooobooooooboboooboobooon

733 k,£0000

e=07980v=0.120000000000000000 76000000
oo0ooooO00ooooO0obooODOg kg, 00D0O0O00ODODOOODO

68



stable

0.6 0.9

v
074 000000e=07800000000000p0O000000O
gbooooooobooboooooooobov=01200000000

oboooooobooooobobooobov—-000000000000O
goooooooo

0.9
0.8
0.7
0.6

Y 05
0.4 unstable stable
0.3
0.2

0.1

075 000000000000000%k,=0000000000000
efddb0b0OO0oOobOOvOO0OO0ODOOOODOOODOOOODOOODOODOOO
oboooooobooooobooooooon

69



02 0.2
t=0
01- @ 0.1 ]
ky o} ky 0 i
0332 0.1 0 0.1 02 O 0.2
kx
0.2 02
t=2
0.1 1 0.1f |
ky o- {1 kyo- .
011 1 oar / 1
022 02 933 0.1 0 0.1 0.2

O 76: e=079801r, =0.120000000000000000 ¢t000
gobgbodgbgooboobobooobobobooboobooboaboo
goo

7.4 000

gobogbooan

2nm
A
000000000000 oooACO0ODOOoOoOoDoOoooOoooon
obo0d0d0k—oOo00D0O0O0ODOOODOOUODOODOOODOODOODOOO
0ooo0o00d k,=0000000000O000000000OOO00O00O00OOO
0000000000000 DOo00ooooDoooooooooognAlamO
O00O0OO0ONottOOOOOOOOOOOOO [e8UOOOOOO0OOOOoO
000 AQ000OO00O0O00DO00ODOOO0DOO0ODODOODOODOOOnO
Joo00o0Ad0O0ODO0ODOODO0OO0ODODOOOoO0ODOOOOODoOn

kn = (n=0,1,2,-) (7.39)

70



080 oo

81 UU0OODODLDOOOOODODLDOOO

DEMODOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOOOOODOOO
oboooobooooobobooooboooobobooboboooon
oboooooobooooboboooobooboobobbooobooboooo
gboooobooooboboooobooooboboooobooboooon
oboooobooooobOoboooobooooboobooboobooon
ooooobEMUODOODODODODOODOOOODOODODODODOn
gbooboobooooboboobooboooobooboooboOoboooon
gbooooboooobobooooboooobobooobooboooon
gbooooboobooooobooooooon

oooboooooboooboooboooboooobobooooboooboooo
gboobooboooobobooooboooobobooobooboooon
oooo00o0oo0oOoooOo0oOoooOo0O0O0 DEMOOOOOODOOOOOD
obobooobooboboooboboboboooboboooooboboooon
oobooooboooobobooooboobooboboobooboooo
gbooooboooobobooooboooobobooboOobooon
gbooooboooobOobooooboooobooboooOobooon
oboooobobooobobooooboooobobooboboooon
oooooooooon

0000000000000 0O000000O0OOoUoOooDo (838700
obooooboooobobooooboboooboobooboobooon
gbooooobooooboboooobooooboboooboboooo
gbooboobooobooboboooobooooboboooboOoboooon
gboboboobOooooooooobooboobooooooooboobooobo
oboooobooooboobooooboooobobooooboobooon
000 8920000000000 00000O00DO0ODODOODOOO
gbooboobooooboboooboobooooboobooobOobooon
0000000000000 0000000000 ooooog [93]0

71



82 UUUOOOUOOOU

ubobooobobooboobooobooooboboooobooboooo
gbobobOoob0o«w0000D0002:00000000000000000y
oooooooOoooooooooooo0oooo AOOOOoDOOOOn
0000000000 O(R?)0000000000000OO0O0OOOOOQ
o0o0hrR=10000000

CLU _ Wig41 T U1

dy 2h
Pu Uigen — 2ui + Ui
dy? h?

(8.1)

Ub0d«w00000:000000b000bgyjo0oboooboboboogon
ggodobbobbdooooobbbbdoooouobbbbooooobo
00 f(u,Vyu,Viu) 0OOOO

ou = f(u,Vyu, Viu) (8.2)
000000000000000000
Uiy = ig+ Ot (uig, i1, Ui 1) (8.3)

gboooobooooboboooobooooboboobooboooon
0000000 Runge-KuttaOOOODOOOOOOOODO 00010000

83 UULU

000000000000 Johnsond0 000000 JacksonOO OO OO [89]
gbobooboboboooobooboobooooboboboobooo
b uy=u—uw,000000000000w, 000000000000
00wy, 000000000 ootooo0oooobooboobooooon
gboogbgboobdob onbobbooboboboboboboabogobo
googoood

—n-P-t= %m(y,enusl\ (8.4)

DDDDDDDDDDDDPDDDDDDDDDDDDDDD%[IDDI:ID

d2
gooooo m:pp%DDDDDDDDD¢DDDDDDDDDDDD

000ooQr,) 0000000000000 0U00ODOOUOOOUOOOO
opooooog

Qv,0) x vg(v)o/? (8.5)

72



000 (940000000000 (840000000000 ¢O0OOODO
0 Q0 =vg(»)9/?2000000000000000000000000

n-q = —uy-P-n-T(v0) (8.6)

0000000000000qUO0D000000U00ON(r,e) 000000
gboooobooooboboooobobooobooboooOobooon
obooooobooboo ebbOobOOObOO0ObOObOODObOOOODO

I(v,0) = %@Q@4@9::%®uﬂyww2 (8.7)

oo0ooooDbOoOooDo00oDoO0o0oOooobOoO0ooOoon ¢ =0.200
¢=0240000000000000

folu, Vyu) = 0 (8.:8)

gobooobooobooobod

fo(ui g, wij—1,uij41) = 0 (8.9)
ooooooooooooooooon weluw, 000000000000
uio = fo1(ui1,ui2) (8.10)
uiN = for(wiN—1,% N2) (8.11)

000D000000000000AN =A0000;=00y=-A/200
00000j=NOy=A/2000000000000000000000
0000000000 »,00000 u,;; 000 u,,,000000 6,;0
00004 00000000000000000

s 4 . ) .
Upip = Ugi2 + 40hv; 19(vi1)/pu(via) (8.12)

1+ 4phvi1g(vi1)p(vin)
vy y = MwiN-2 + 4ohv; N—1g(Vi,N—1)/p(Vi,N-1) (8.13)
o 14 4¢hv; N—1g(Vi N—1)pp(Vi,N—1)

gobobooobooobooboobooboboboon

Vio = 2Vi1 —Vip (8.14)
ViN = 2ViN-1—ViN-2 (8.15)
000000 (86000000000 OOOD
91‘,1)\(%‘,1)(%',2 - Vi,o)

bio = K(vi1)
N2 40 1, .
toh [p(1 + uzi0)® — d0i1]vi1g(via) (8.16)
K(Ui71)
0 O Avin—1)(WiN—2 — Vi N)
i, N
k(vi,N-1)
Lo [o(1 — Um,i,N)z — ¢0s N—1vi N—19(ViN-1) (8.17)
K(vi,N-1)

73



booobooboooobooboooooobooooooboOoooon
oooooooow,=000000

uyio = 0 (8.18)
uyiN = 0 (8.19)

goog

84 UULUOLUOOOOLDLODLOObDOO

00000000000000D00000 ()0 yOOUOODOOOO
gboooobooooboboooboobooooboboooboOoboooon
ooooObEMOOOOOO0OOOOOO0O0O0OOO0O0DOOOOO0O00O00O000OAO
goboboobobobobobobobooboobooooooboooo
goog sl

DEMOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOOODOOODO 8200
ooboooboobobooooobooooboobobooooooboobooon
obobooooooogs3oooooooooooboobobooooon
ooooooooooooooooooooooono DEMOODOOOOOD
gbooooboboooooboooooan

oboooboobooooboboooogoboooobobooooobon
ooobooooooooboos400b0oboobooboboobOoDbon 8.50
gboboboboooooooooooseboobooooooooon
oooooooobooooooooo bEMODOOOOOOOODOOOO
oboooobooob 4600 47000000000DO00O0DOOODOODOO
oboboooooboboboobooboboooooobooo 480000
gbooboooboooooboo

85 UUOLOOOODOOO

O000o0o0o0oOo0oooOoUoooooOn(vyDODOOODODOOOo0OO
obooooboooooboboooooboooobooboooOoobooon
gboooooboobooobobooooobooooboboooobooboooon

74



0.4

0.2
H ux(0,y)
. 0

-0.2

80 -0.4%

o]
o
'
N
o
<O
N
o

0.04|"", >0

407

uy(,y) of . 6(0,y)30"

-0.04 20 =

10-

)
o
IS
o
<o
N
o
©
o
o)
=}
IS
o
<o
N
o
[<9)
S

081:00000000000000O0O00OMOOOODEMDODODDOO
oobooooboooboooobooobooobooobobooobooobooooon

gobogbobooboobooboobooboboobooan

O = —0y(vuy) (8.20)
ORTIE ay[@amayum] (8.21)
Opuy = 0y [u(v)0"*0yuy — p(v)0] (822)
00 = —uyd,0 — v u(v)0Y?(0,u.,)?

+20 " ()02 (9yuy)* — 207 Dyg

—V21(1 — e?)vg(v)g3/? (8.23)

ooooboooooooooooDboosyoo 8soo 89yun 8100000
gboooobooooboboooobooooboboooboOoboooon
obobooooobobooooboobooobooboboooooboOobooon
0 (8.20)0(8.23) 00000 O0UDOOOOD

0]



0.8 5
0.6, o

Y L
4 AR,
0.2! . oL

0 1 1 :
-90 -60 -30 9 30 60 90

082 DEMUOIDDOOOODDDOOOOODOOOODOOOODOO

083 00b0obo0oobooboboboooboboooooobonbogonn
ooODEMOOOOOOOOO0OO0O0OOO0DOOO0OOOOOOOOOO0DbOOO0

76



12;

g 8}

4k
1

Q0 €0 30 0 30 60 90
y

084 0000000000 O0DOOOOOOODOOOOOOOOOOOOn
DEMOOOOO0OOODOODOO0OOOODOODOOODOODOOOOODO

0.8

0.4;

-0.4{

08—
90 60 30 0 30 60 90
y

085 000000000 DLODOOOO0OO0DbOODbDODOoOoOOobOoDOon
oooooobEMOODODOODODOODOOOODbOODODbDODOooDOn
goo



0.8

0.4

080 60 30 0 30 60 90
y

086 00000000DOCOO00OOO0O0DOOOObOOOobOOODOOODOn
ooooooobEMOOOOOOOOOOOOOOOOOOOODOOO
oood

087 0DobooOoob0obOoboboooboboooooobooboon
gbooboobdoobooooobooooboboooooboooon

78



121

531

0 1 : ‘ 1 1
90 60 30 0 30 60 90
y

088 0obooboboobooboboooboobobooooobobooon
obooooobooobooboobooooboboooboOobooon

0.8

0.4

Ux O

-0.4,

V860 30 0 30 €0 90
y

089 00000000DOOODOOODLOOODOOODbLOOODOOODbO
gobobooboobooboobooboboobooboooboon

79



0.8

0.4

080 60 30 0 30 € 90
y

0 8l10: D00bOO00OO0O0oOOobOO0oboobOOobOobooooobOooboooon
booooboooobobooooboooobobooooboobooon
ooo

80



ot oo

9.1 UU0-—-LO0O000oooobboooao

oboooooobobooobooboboooooboobooooooobon
oboooobooooboboooobooooboboobooboooon
O000000000000000000 9970000000000 00O
OBagnold0ODOOOOOODOODOOOODOODOOOOODOOOOODO 7
00000 40000000D00C000D0C0O0O0OD O Bagnold scaling

T o< A2 (9.1)

000000000000 (9000000000000 o0onooooo
gobobOoooobooooboooooboooobooboooooobobooooon
O0O00OPouliquen0000000000O0O0O0OOOOOOOOOO [96]0
Oo0poOoOSibertd 0000 DEMOOOOOOOOOOOOOOOOO
000 Q700000000 0KuwmanO0 OO0 0000000000000
O0000O00D0Barnett order0 00000000 OO0OO0O0ODOOOO
OSantos[(D 0000 Garzo O OO OO DuftyDODODOOOOOOOOOOO
ooboooooboooooboboooobooboobobooooboooo
gboooobooooboboooobooooboboobooboooon
ooog

OO0DO0OD00OMitaraiD 0000 NakanishiD OO OOOOOOOOOO
gbooboobooooboboooooboooobooboooboOoboooon
0000 [40000000o00ooooooooo

—Vyqg+79-x=0 (9.2)
oooovy~0O0OOO0OO0OO0OO0OO0OO00O000
TV =X (9:3)

gobooOooooooooooobOoooooooooooooobooooon

81



obooooooboooooooon

p = filv)e T (9.4)

T = fo(v)m'PetTiT/?4 (9.5)

@ = —fs(vym Vi mAr2y, T (9.6)

X = fly)ym YV2e1mdps/2 (9.7)

0 (970000005 00000000000000000

f2(v) 2:2

T = .

) mo-y (9.8)

000000000000 f), f2(), fs(v),fs(») 0000000000 v
00000007T00000000000000 (9500000000

T= L(V)g/z mo?= 442 (9.9)

_fg(V)1/2
oboooOoboooboobooooobooobOooboooovy00oOobOOoon
000000000000 rx420000

obooooooboooooboobooooobooooboobooogooboo
00000000 »OOOODOOOOODOOOODOOO (6.16) 00O

5 = (1-1;2?5(V)V91/2 (9.10)
000000000000000
T = _M%el/g,y
- p(v)*? 52 (9.11)

2(1 _ 62)1/2Vg(1/)1/2

00000000000 rx4200000000000000000000
gbooooboooobobooooboooobobooooOobooon
obooooboboooboboboyb0000D0OO0OODOODOODOOO
0(9.11) 000000000000 U0o0oooUooooo

9.2 00U

oooooboobEMOOOO0OOO0OOOOOO0OOO0OO0O0OOOO0O0OO0O0O
gbooooooboooobobooooobooooboboobooboooo
gbooboobooooboboooobooooboboooboobooon
00000000 000000000 LeessEdwards DO DO OOODOOO
oooooboooboooooboo

82



oooooooooooooooooooboooooODObOODODODEMO
obobooobooboooobooboboooobooboooboooboboooon
oboooooobooooobobooooobooboobobooooboooo
gbbooobooooooobooooooboobooobooooooboooon
obooooooboooooboboooboobooboooooobon

oboooooobooooobooboooogbooooobobooogooboo
gboobooboooobobooobooboooobooboooboOoboooon
gbooooboooobobooooboooobobooooboooon
oobooobooboobooobooboooobooboboooooboOoooon
goooooboooooobooooboboooooboboooon

gbooboobooooboboooobooooboobooooboon
gbobooobooboboobooboobooooboboooooboooon
oboooobobooobobooooboooobobooboboooon
goooooooooooobobooooooboooon

9.3 Uuouon

oboooooooboo bEMODODODOOOOOooODOooboooboooooboo
ooooooooooDboO0OO0o0o0o0ooooooo poODEMOOOO
gboooobooooboboooobobooobOobooooOobooon
obooooobooooobooboo

ooobEMUODOODODOODODODODOODODODOOOOOOO
gboboobobooobooobooobooobooboooobooooboooobo
gboboooooboboboobooboooobooboooooboooon
obooooooooooboooooooo

83



oo

gbooboobooboboooboobobooooobooboooobooobooboon
gbooooboooobOoboooobooooboobooooOobooon
gboooobooboooboooboobooboooboobooobooooobooooon
gbooboobooooboboooobooooboobooboOoboooon
ooooooooobeEMOOOOOOOOOOOOOOOOOOODODOOO
oobooooboooobooooboboooooooooooboobOoOobEMOO
goboooooboooobobooooboooobobooobooboooo
gboobooboooobobooooboooobooooboOoboooon
gbobooobooboooobooboooobooboooooboooon
oobooooobooboobobobobooooooooobobOoboobo
obooooooobobooooooobooooooboobobooooo
goooooOoOOoOoOOOOOO0OO0OO0OOoOoOoOoOoOoOooooBOOOO
gbooooboooobOobooooboooobooboooOobooon
obobooboobobobooobooboobooooboboooooboboooon
obobooopooboobooboobobooooboboooooobooooo
gbooooboooobobooooboooobobooboobooon
oboooooboboooogoo

84



Jotg

1] 0000000000000 000000000000O0U0OO00O0OO
ooooooao, 20030

[2] N. V. Brilliantov and T. Péschel, Kinetic Theory of Granular Gases,
Oxford Univ. Press, (2004)

[3] J. J. Brey, J. W. Dufty, C. S. Kim and A. Santos, Phys. Rev. E 58,
4638, (1998)

[4] Goldhirsch, I., and G. Zanetti, Phys. Rev. Lett. 70, 1619, (1993)
[6] Kawasaki, K. and I. Oppenheim, Phys. Rev. 139, A1763, (1965)
[6] van Noije, T. P. C. and M. H. Ernst, Phys. Rev. Lett. 79, 411, (1997)

[7] van Noije, T. P. C. and M. H. Ernst and R. Brito, Physica A 251, 266,
(1998)

[8] van Noije, T. P. C. and M. H. Ernst, Phys. Rev. E 61, 1765, (2002)
[9] J. T. Jenkins and M. W. Richman, Phys. Fluids 28, 3485, (1985)

[10] C. K. K. Lun, S. B. Savage, D. J. Jeffrey and N. Chepurniy, J. Fluid
Mech. 140, 223, (1984)

[11] C. K. K. Lun, J. Fluid Mech. 233, 539, (1991)

[12] V. Garzo and J. W. Dufty, Phys. Rev. E 59, 5895, (1998)

[13] N. Mitarai and H. Nakanishi, J. Fluid Mech. 507, 309, (2004)
[14] N. Mitarai and H. Nakanishi, Phys. Rev. Lett. 94, 128001, (2005)
[15] Y. Forterre and O. Pouliquen, JFM 467, 361, (2002)

[16] Goldhirsch, I., Ann. Rev. Fluids Mech, 35, 267, (2003)

[17] H. M. Jaeger, S. R. Nagel and R. P. Behringer, Rev. Mod. Phys. 68,
1259, (1996)

[18] C. S. Campbell, J. Fluid Mech. 348, 85, (1997)

85



[19] Tan, M.-L. and Goldhirsch, I. Phys. Fluids, 9, 856, (1997)

[20] L. Popken and P. W. Cleary, Journal of Computational Physics, 155,
1, (1999)

[21] H. Hertz, J. Reine Angew. Math. 92, 156, (1881)

[22] L. D. Landau and E. M. Lifshitz, Theory of Elasticity (3rd Ed.) (Perg-
amon, New York, 1960)

[23] A. E. H. Love, A Treatise on the Mathematical Theory of Elasticity
(4th Ed.) (Dover, New York, 1944)

[24] R. D. Mindlin, J. Appl. Mech. Trans. ASME 16, 259, (1949)

[25] K. M. Aoki and T. Akiyama, Phys. Rev. Lett 77, 4166, (1996)

[26] H. Kuninaka and H. Hayakawa, Phys. Rev. Lett 93, 154301, (2004)
[27] H. Kuninaka and H. Hayakawa, JPSJ 72, 1655, (2003)

[28] H. Hayakawa and H. Kuninaka, Phase Transition 77, 889, (2004)
[29] M. Y. Louge and M. E. Adams, Phys. Rev. E 65, 021303, (2002)
[30] W. Gddsmith, Impact, (Dover, 1960, 2001)

[31] O. R. Walton and R. L. Braun, J. Rheol. 30, 949, (1986)

[32] L. Labous, A. D. Rosato and R. N. Dava, Phys. Rev. E 56, 5717,
(1997)

[33] Stronge, W.J. Impact Mechanics. Cambridge University Press, Cam-
bridge.

[34] N. Maw, J. R. Barber and J. N. Fawcett, Wear
[35] N. Maw, J. R. Barber and J. N. Fawcett, Wear
[36] F. G. Bridge, A. Hatzes and D. N. Lin, Nature 309, 333, (1984)
[37] G. Kuwabara and K. Kohno, Jpn J. Appl. Phys, 2, 1230, (1987)

[38] N. Brillianton, F. Spahn, J. M. Hertzsch and T. Péschel, Phys. Rev. E,
53, 5382, (1996)

[39] W. A. Morgado and I. Oppenheim, Phys. Rev. E, 55, 1940, (1997)
[40] R. Ramirez, T Poschel, N. Brillianton and T. Schwagers, Phys. Rev.

E, 60, 4465, (1999)

86



[41] K. L. Johnson, Contact Mechanics, (Cambridge University Press, 1985)
[42] L. Verlet, D. Levesque, Mol. Phys. 46, 969, (1982)

[43] P. Résibois, M. De Leener, Classical Kinetic Theory of Fluids, (Wiley
1977)

[44] R. N. Dave, A. D. Rosato and K. Bhaswan, Mechanics Reserch Com-
munications, 22, 335, (1995)

[45] A. W. Lees and S. F. Edwards, J. Phys. C : Solid State Phys. 5, 1921,
(1972)

[46] H. Grad, Comm. Pure Appl. Math. 2, 331, (1949)

[47] E.Cosserat and F. Cosserat, Theorie des Crops Deformables (A. Her-

rmann, Paris 1960)
[48] A.C Eringen, J. Math. Mech. 16, 1, (1966)

[49] P. G. de Gennes and J. Prost, The Physics of Liquid Crystals: Second
Edition (Oxford Univ. Press, Oxford, 1993)

[50] R. S. Lakes, Science, 235, 1038, (1987)

[61] Sergey V. Dmitriev*, Takeshi Shigenari and Kohji Abe, J.Phys. Soc.
Jpn. 70, 1431, (2001)

[52] D.W. Condiff and J. S. Dahler, Phys. Fluids, 7, 842, (1964)

[53] B.J. McCoy, S.I. Sandler and J. S. Dahler, J. Chem. Phys., 45, 3485,
(1966)

[54] J. S. Dahler and M. Theodosopulu, Adv. Chem. Phys., 31, 155, (1975)

[65] G. Lukaszewicz, Micropolar Fluid: Theory and Applications
(Brikhaeuser, Boston, 1999)

[56] H. Hayakawa, Phys. Rev. E, 61, 5477, (2000)
[67] K. Kanatani, Trans. Jpn. Soc. Mech. Eng. B, 45, 507, (1979)
[58] C.K. K. Lun, J. Fluid Mech., 2333, 4539, (1991)

[59] J. Kano, A.Shimosaka and J. Hidaka, J. Soc. Powder Technol. Jpn.,
33, 95, (1996)

[60] J. T. Jenkins, J. Appl. Mech., 59, 120, (1992)

87



[61] A. Mitarai, H. Hayakawa, and H. Nakanishi, Phys. Rev. Lett, 88,
174301, (2002)

[62] , Int. J. Eng. Sci., 35, 523, (1997)

[63] 1. Goldhirsch, S. H. Noskowicz and O.Bar-Lev, Phys. Rev. Lett, 95,
068002, (2005)

[64] B. Gayen and M. Alam, preprint
[65] J. T. Jenkins and C. Zhang, Phys. Fluids 14, 1228, (2002)
[66] D. K. Yoon and J. T. Jenkins, Phys. Fluids 17, 083301, (2005)

[67] O. Herbst, M. Huthmann, and A. Zippelius, Granular Matter 2, 211,
(2000)

[68] P. R. Nott, M. Alam, K. Agrawal, R. Jackson and S. Sundaresan, J.
Fluid Mech. 397, 203, (1999)

[69] M. Alam and P. R. Nott, J. Fluid Mech. 377, 99, (1998)

[70] M. Alam and P. R. Nott, J. Fluid Mech. 343, 267, (1997)

[71] M. Babic, J. Fluid Mech. 254, 127, (1993)

[72] S. A. Kinnas and N. E. Fine, J. Fluid Mech. 254, 151, (1993)

[73] C. Wang, R. Jackson and S. Sundaresan, J. Fluid Mech. 308, 31, (1996)
[74] S. B. Savage, J. Fluid Mech. 241, 109, (1992)

[75] O. M. Phillips, Ann. Rev. Fluid Mech. 1, 245, (1969)

[f6)| OOO0ODO0OO0 0O0D0O0D0 D0O0O0O0 0O O00D0oOU0oOUOoOoOOo
oboooooooooag, 20030

[77] F.da Cruz, Ph.D. thesis, Ecole Nationale des Ponts et Chaussees, 2004,
http://pastel.paristech.org/archive/00000946.

[78] M. Latzel, S. Lunding and H. J. Hermann, Granular Matter 2, 123,
(2000)

[79] M. Prochnow, Ph.D. thesis, Ecole Nationale des Ponts et Chaussees,
2002, http://pastel.paristech.org/archive/00000321.

[80] O. R. Walton and R. L. Braun, J. Rheol. 30, 949, (1986)
[81] J. P. Hansen and I. R. McDonald, Theory of Simple Liquids (Academic
Press, London, 1986).

88



[82] Frederic da Cruz, Sacha Emam, Michael Prochnow, Jean-Noel Roux,
and Francois Chevoir, Phys. Rev. E 72, 021309, (2005)

[83] OO0 D0O00OUOUOUOOO0O0OO0DO0OO0DO0DmMUOUoOOoOOO, 19950

[84) OO ODOOOO0 ODODOOO0O0OOODOOOO0OOOODO0OOOOD
gooooooog, 19900

[85) D0 0OUOU00O0OO0OOOUUOODU0D0DODDOOOOUmOooooooo,
19950

[86) OO 0DOOUDOOOO I0DO0O0OOOOOO, 20020

[87) OO0 VOOOOOOOOO 00000 00 o0ooooooooo
gooobooobooobooo

[88] J. T. Jenkins and M. W. Richman, J. Fluid Mech. 171, 53, (1986)
[89] P. C. Johnson and R. Jackson, J. Fluid Mech. 176, 67, (1987)

[90] M. Y. Louge, Phys. Fluids 6, 2253, (1994)

[91] M. W. Richman, Acta Mechanica 75, 227, (1988)

[92] J. T. Jenkins and M. Y. Louge, Phys. Fluids 9, 2835, (1997)

[93] K. Hui, P. K. Haff, J. E. Ungar and R. Jackson, J. Fluids Mech., 145,
993, (1984)

[94] Y. Forterre and O. Pouliquen, J. Fluid Mech. 467, 361, (2002)
[95] R. A. Bagnold, Proc. Roy. Soc. London A, 225, 49, (1954)
[96] O. Pouliquen, Phys. Fluids, 11, 542, (1999)

[97] L. E. Silbert, D. Ertas, G. S. Grest, T. C. Halsey, D. Levine and S. J.
Plimton, Phys. Rev. E, 64, 053102, (2001)

89



